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Veresegyház egy sportos város. Jelenleg 62 sportcsoport kínál mozgáslehetőséget a város és a 
környező települések lakosainak. A sportcsoportok visszajelzése alapján a városban a működő 
sportcsoportok, egyesületek által szervezetten rendszeresen sportolók száma meghaladja a 
3000 főt, akik közül 1200 fő igazolt, versenyszerűen sportol. 
 

A COVID-19 vírus okozta világjárvány és annak következményeként hozott rendelkezések 
miatt a sport területén ez az év is „csonka” volt. Ennek ellenére a sport él és élni akar 
Veresegyházon!  
 

Sajnos elmaradt a szokásos Bellai Díj, „Az év edzője” „Az év sportolója” valamint a 
„Veresegyház Város Érdemes Sportolója” díjak átadása is, és elmaradt a sportcsoportoknak 

kiírt támogatási pályázat is. Csonka versenyidén, edzőtermek, tornatermek, uszoda bezárása, 
versenyek elhalasztása. Igazi próbatétel mindenki számára fizikailag, lelkileg! Hogy legalább 
a látszat megmaradjon, több szövetség online rendezett versenyeket. 

 

Nagy öröm viszont, hogy átadták a Kucsa Tamás Városi Sportcsarnokot, ezzel egy hatalmas 
lökést adva a városban működő teremhez kötött sportágaknak, elsősorban a kézilabdának. Az 

Országos Bringapark Program keretében épült „pumpapálya” hivatalos átadására június 29-én 
került sor a Városi Sportcsarnok mögötti területen. Sajnos a TRIANGOLO bezárását két igen 
népszerű egyesület megsínylette, mivel nem találtak Veresegyházon belül működésükhöz 
megfelelő helyszínt. Így a Veresi Küzdősport Egyesület gyakorlatilag megszűnt, a SportZone 

SE. BMX- és légtornász csoportja pedig kénytelen volt Szadára költözni. A THOR GYM 

veresegyházi csoportjának sikerült városon belül helyet találni. 
 

DIÁKSPORT 

 Sajnos a diáksport lett a járvány egyik nagy áldozata. Sok versenyt töröltek, vagy csak 
alapszintig tudtak megrendezni, így ennek a generációnak kimaradt az életéből ez a 
lehetőség, a siker, a győzelem megélése.  

 ATLÉTIKA. Ennek ellenére (megyei szintig) születtek szép eredmények: 2021. 

szeptember 22-én, Albertirsán rendezték meg az atlétikai ügyességi 
csapatbajnokságot, melyen a Veresegyházi Katolikus Gimnázium tanulói nagyszerű 
eredménnyel szerepeltek. Csapatban első helyezést szereztek női távolugrásban és 
magasugrásban, míg a fiúk magasugrásban nyertek. 
Szintén a Veresegyházi Katolikus Gimnázium diákjai a Katolikus Iskolák Diák 
Sportszövetsége által Kecskeméten szervezett országos versenyen öt első helyezést 
szereztek. 

 2021. október 20-án, a dunakeszi repülőtéren rendezték a Pest megyei mezei futó 
diákolimpia döntőjét. A 2011-12-es korosztályban Kovács Ajsa, Pest megye bajnoka 
lett, Galli Zsófi pedig 6. helyezést ért el. Mindketten bejutottak az országos döntőbe.  
 

 ASZTALITENISZ. Veresegyház diákjai hat első helyezést szereztek a Pest megyei diákolimpia 
döntőjében:   Kukucska Martin (A Jövő Iskolája,) , Ozsváth-Sarok Ákos (Kálvin Téri Református 
Általános Iskola), Kovács Lorina (Fabriczius József Általános Iskola), a Kálvin Téri Református 
Általános Iskola fiú csapata (Ozsváth-Sarok Ákos, Törőcsik Ferenc, Pyka Botond), Szabó Anna 
Zita (Veresegyházi Katolikus Gimnázium.) Letanóczki Dalma „A” kategória (Veresegyházi 
Katolikus Gimnázium). 



VERSENYSPORT 

 ATLÉTIKA. Vezető: Szalma Róbert. Atlétikában Nádas Balázs, márciusban 
aranyérmet szerzett a SYMA csarnokban rendezett Országos Újonc Többpróba 
Bajnokságon A nyári versenyeken folytatta a VVSK atlétikai szakosztálya a jó 
szereplését, Sum Nikolett nem csak az 5 méteresek klubjába ugrott be, hanem ezzel az 
első helyezést érő ugrásával mindjárt a korosztályos ranglista élére is!  Horváth Máté 
sokáig sérülés miatt nem versenyezhetett, viszont ősszel gerelyhajításban országos 
harmadik helyezést ért el, és ezzel az eredményével korosztályában az európai 
ranglistán is az első 10 legjobb közé került!!! 
Csapatversenyekben és mezei futásban értek el megyei bajnoki címeket. 

 

 Küzdősportokban nem csak hazai, hanem nemzetközi szinten is jeleskedtek 

egyesületeink versenyzői a szűkre szabott versenyidény ellenére is.  
 

 Bomba Boxing Club. Vezető: Terebesi Csaba 

Országos bajnoki címek, nemzetközi versenyen elért szép sikerek. Több 

korosztályos válogatott kerettag. Kiemelkedő teljesítményt nyújtottak 2021-ben: 

Fogel Milán, Dóka Zalán, Brázovics Tamás, Nileborg Benjámin, Nileborg Krisztián 
 

 Golden Muay Thai SE. Vezető: Berkes Ádám. Székely Anna 2021 májusában, 
Baján megrendezett versenyen megnyerte a WFC világszervezet magyar bajnoki övét, 
az 52 kg-os súlycsoportban. 

 

 Legenda Boksz Club. Vezetője: Molnár János. A 2020. májusában átadott új 
edzőteremben minden igényt kielégítően tudnak a sportolók dolgozni. Országos 
versenyeken értek el dobogós helyezéseket. 
 

 AIKIDO, KICK BOKSZ. Vezető: Pintérné Gazdag Anett. A veresi 

formagyakorlat csapat (KIME-Veresegyház, Black & Gold Angels Kick-boksz 

SE). versenyzői szeptember 16-19-e között a magyar kick-boksz világkupáról 6 

arany és 6 ezüstéremmel, az Orosházán megrendezett magyar bajnokságról pedig 
5 arany 4 ezüstéremmel térhettek haza. Ez azért is figyelemre méltó, mivel a 
sportág a 2028-as Los Angeles-i olimpián már olimpiai versenyszám lesz!!! 
 

Olaszországban, Jesolóban október 16-23. között került megrendezésre a WAKO 

Kick-boksz Világszövetség Felnőtt Kick-box Világbajnokságán Schersing András 
világbajnoki 6. helyezést ért el. 
 

Black & Gold Angels Kick-boksz SE). Vezető: Papp Attila. AKO Kick-box 

világszövetég által szervezett Cadet Junior Európa-bajnokságon, Budván 
(Montenegró) Czégény Cintia bronz, Kozma Levente bronz, Konkoly Zsófia 5-8. 

helyezést értek el. 
A Veresi Formagyakorlat Csapat, Tar Petra révén volt érdekelt, aki egy 

ezüstéremmel és egyéniben elért IV. V. helyezéssel térhetett haza az Európa-

bajnokságról. 
 

 VÍVÁS. Vezető: Szakmáry Sándor. Az első szeptemberi kadét válogató Magyar Kupa 
versenyen Nagy Nándor, a 100 fő feletti mezőnyben az előkelő 5. helyezést érte el. 
Balázs Bence a zágrábi európai körversenyen, és a Pécsett megrendezett Olimpici Grand 



Prix versenyen egyaránt első helyezést ért el, vidékbajnokságon négy első helyet is 
szerzett, a ranglista élén zárta az évet. Szeptemberben Magyarországon rendeztek egy 
komoly, nemzetközi veterán párbajtőr versenyt, amelyen Szakmáry Sándor az 50+ 
kategóriában a szintén döntős 7. helyezést szerezte meg. 
Október 9-én, új helyszínen, de a korábbi profi színvonalon került megrendezésre a 
XIII. Versegyház Kupa párbajtőr verseny. Sajnos a COVID miatti, korábbinál 
enyhébb, de mégis fennálló korlátozások miatt még nem tért vissza a 100 fő feletti 
induló létszám, de így is népes mezőny vágott neki a versenynek az új városi 
sportcsarnokban. Az indulók szinte mindegyike dicsérte városunk új 
sportlétesítményét és nagyszerű versenyen vettek részt a Veresegyházra látogató 
hölgyek és urak. 

 TRIATLON. Vezető: Szegedi Attila. Triatlon szakosztályunk a hiányos versenyidén 
ellenére is hozta a szép eredményeket a megrendezésre kerülő országos 
bajnokságokon.  
 

 ÖTTUSA. Vezető: Szakmáry Sándor. ELSŐ ORSZÁGOS BAJNOKI ÉREM.Az 
idei évben a Becsei Neste, Kovács Ajsa összetételű női U11-es váltó szállítja eddig az 
érmeket a kis létszámú veresegyházi öttusa csapatnak. Nem volt ez másként a 
Székesfehérváron megrendezett Kéttusa Országos Bajnokságon sem, ahol az úszásból 
és futásból álló versenyen ezüstérmet szereztek 

 

 KOSÁRLABDA. Vezető: Tasnádi Dávid. Csapatsportban a VVSK felnőtt férfi 
csapata stabilan az NB-II élmezőnyében helyezkedik el. Köszönhetően a 
kosárlabdacsarnok átadásának, utánpótlás csapataink létszáma folyamatosan 
növekszik és kezdenek szép eredményeket elérni. A szakosztály építkezése dicséretes, 
példaértékű. 

 LABDARÚGÁS. VEZETŐ Felnőtt labdarúgó csapatunk. Vezető: Ella Ferenc a 

Pest megyei bajnokság I. osztályának 10. helyén fejezte be az őszi szezont.  
 Utánpótlás vezető: Oroszi Sándor. Bár az utánpótlás a kisebb korosztályokban nagy 

létszámmal rendelkezik, viszont sokan hagyják abba, mikor elkerülnek más 
intézménybe tanulni. A felnőtt csapatig ritkán jut el saját nevelésű játékos. 

 KÉZILABDA. Vezető: Kiss Péter, A Kucsa Tamás Városi Sportcsarnok átadása 
hatalma lendületet adott a kézilabda utánpótlásának. Több mint száz gyereket 
igazoltak le a csarnok átadását követően. 
Felnőtt férfi kézilabda csapatunk a megyei első osztályban, míg a felnőtt női csapat a 
megyei másod osztályban szerepel. Megduplázódott az utánpótlás csapataink száma is, 
akik több-kevesebb sikerrel szerepelnek a korosztályos bajnokságokban. Ez függ attól 
is, hogy mióta kezdték el az aktív kézilabdázást. 
A kézilabda szakosztály működését, felépítését, személyi összetételét, összhangba 
kellene hozni a jelenleg érvényben lévő támogatások, a város- és az új csarnok 
adta lehetőségekkel, ahol a tervszerű építkezés kapna fő hangsúlyt az egyéni 
ambíciók, egyéni érdekek érvényesítése helyett.  
 

Nagyon hasznos lenne egy strandkézilabda pálya kiépítése pl. a Tó körüli 
területen, amely kiváló sportolási lehetőséget biztosítana, nem csak 
kiegészítésként a versenyrendszerben sportoló csapatoknak, hanem a 
tömegsport, a város lakossága számára is. Kialakítása nem költségigényes, a 
meglévő adottságaink mellett!  
 



 NORDIC WALLCING. Vezető: Vigh Mercédesz.  Szeptember 11-én (szombaton) 
második alkalommal rendezte a MultiSport SE a  Fenyves területén kijelölt pályán az 

országosan meghirdetett versenyét. Nagy érdeklődés volt a rendezvény iránt, az első 
verseny jó hírének köszönhetően. Tizennyolc városból, - Veresegyház, Szada, 
Gödöllő, Őrbottyán, Fót, Isaszeg, Dunakeszi, Budapest, Budaörs, Érd, Nagymányok, 
Abaújszántó, Debrecen, Nyíregyháza, Dunaharaszti, Szentendre, Diósd, Téglás -, 
közel száz versenyző érkezett a versenyre, egy versenyző pedig egészen Floridából. 
2022-ben is tervezik megrendezni a versenyt. 

 

 KAJAK-KENU. Vezető Fróhner Ferenc.  Kajak-kenusaink is csonka és 
átrendezett versenyidényt teljesítettek. Próbáltak alkalmazkodni a kialakult helyzethez, 
ami részben sikerült is. Eredményeik alapján két versenyzőjük bekerült a korosztályos 
válogatottba, Hegedűs Karolina és Magyari Regina személyében. 

 TÁNC. Rock’n Board TSE. Vezető Farkas Gergely. Tánccsoportjaink a 

megrendezhető versenyeken szépen és eredményesen szerepeltek. A Rock’n Board 

Wonderful junior kisformációja országos versenyen 1. helyezést ért el. Az ő 
működésüket is az edzéshelyszínek bezárása nagymértékben befolyásolta. 

 ASZTALITENISZ. Vezető: Letanóczki István. Asztaliteniszezőink is nehezen 

vészelték át a kialakult helyzetet, de amint újra indulhatott az élet (ősszel), nagyszerű 
rajtot vettek. Csapataik kiválóan szerepelnek a Budapest Bajnokságban, míg a 
szakosztályban sportoló diákok minden eddigi eredményt felülmúlva szerepeltek a 
diákolimpia megyei versenyén, ahol hat első helyezést értek el. 

 DARTS. Veresi Farkasok Ifjúsági SE. Vezető: Gyócsi Tamás. Az előző idényben 
első osztályba jutó Veresi Farkasok ISE. Steel DARTS csapata kiválóan megállja a 
helyét a bajnokságban. Szeretnék, ha egy állandó helyhez tudnának jutni, ahol 
folyamatosan tudnának készülni és versenyezni is. 

 

 BMX SPORT ZONE SE. Vezetők: Alton Andrea, Rob Alton. Egyesületünkből két 
felnőtt versenyzői is képviselte Magyarországot június 3-4 –én a UEC Flatland 

Freestyle Európa-bajnokságon. Szájer Gergely 9. helyen, míg Gelencsér Ádám a 10. 
helyen végzett.  
 

A 2021-es Országos Bajnokságot két év után ismét a Sport Zone SE rendezte meg a 
Magyar Kerékpáros Szövetség felkérésére, ahol két első helyezést szereztek. 
Thuránszky Panni és Kriston Patrik személyében. 

 

Örvendetes, hogy városunkban több tehetséges sportoló él, de már kinőtték a város adta 
kereteket, akik már bizonyították eredményeikkel, hogy komolyan kell számolni velük a 
következő években a felnőttek között is. Négy lányt feltétlen meg kell említeni, akik már nem 
csak országos-, hanem nemzetközi szinten is bizonyították tehetségüket. Elekes Tamara 
úszótehetség a BVSC versenyzője, korosztályának többszörös bajnoka, Molnár Kitti 
teniszező, aki az MTK versenyzője és korosztályának egyéni és páros bajnoka. Sőt, felnőtt 
magyar bajnok párosban is! Letanóczki Dalma asztaliteniszező, aki szintén többszörös 
korosztályos bajnok egyéniben és párosban is. Regenye Júlia (Kovács Katalin Nemzeti Kajak-

Kenu Akadémia) kajak-kenuban többszörös korosztályos magyar bajnok, ifjúsági 
világbajnoki második helyezett. 
 

TÖMEGSPORT 

 Ebben az évben a város hagyományos tömegsportrendezvényei az október 23-ai 

családi emlékfutás kivételével elmaradtak. A márciusi futóverseny megrendezésének 



előkészítése megtörtént, de sajnálatos módon, a kialakult helyzet miatt, le kellett 

mondani! Az ajándéknak megvásárolt sporteszközöket oktatási célra használtuk fel. 
Itt megjegyezném, hogy a rendezvényre a költségvetésben megállapított keret 
felhasználásának lehetősége egy kicsit körülményes. 

 

TÁMOGATÁS 

 2021-ban a sportcsoportok NEM KAPTAK ANYAGI TÁMOGATÁST. Ez nagyon 
hiányzott. Ígéretet kaptam Polgármester Úrtól, hogy 2022-ben újra lesz pályázati 
lehetősége a sportcsoportoknak támogatásra pályázni. Keret: 10 milló forint 

 

ELISMERÉSI FORMÁK 

 A sport területén ma elfogadott elismerési formák, lefedik Veresegyház város jelenlegi 
igényét! 

 

 

 

Veresegyház, 2022. 01. 31. 
 

 

 

 

Baranyó Csaba 

 



 

Szakosztályunk Veresegyház Városi Sportkör keretein belül működik, 2011. év 
kezdetével.  

Létszámunk szakosztályi szinten 35 fő, 4 edzővel 
     8 évestől egészen 20 évesig,  

                                     + Kölyökatléták iskolai szinten: 
                                     - Fabriczius Általános Iskolában, 
                                     - Kálvin téri Református Iskolában  
Edzéseinket a General Electric atlétikai pályáján, valamint a Fabriczius József 
Általános Iskola tornatermeiben, esetenként a város műfüves pályáján tartjuk. 
                                   

                                    2021 év eredményei: 
 

Sajnos a 2021-es év az ismert okok miatt ( pandémia) viszontagságosra sikerült. 
Nem csak a versenyek száma csökkent, hanem a felkészülésünk is igen spártai lett, 
voltak olyan hónapok mikor pályánk sem volt ahol edzhettünk  volna, így sokszor 
kényszerültünk utcán, tavaknál, erdőben,focipályán készülni. Ennek ellenére azokon 
a versenyeken ahol elindulhattunk, szép eredményeket értek el sportolóink 

Budapest Bajnokság SYMA csarnok 

A 2021-es év első versenyét a SYMA csarnokban rendezett Budapest Bajnokságon felnőtt 
mezőnyben  abszolválták fiatal sportolóink 
Serdülőként Sum Noémi 800m-en 2.34 másodperccel javította meg szabadtéri rekordját 
,valamint  Kiss Enéh 468 cm-es ugrással kezdte a szezont távolugrásban  
Tóth Máté juniorként magasugrásban 180 cm-rel végzett, biztató kísérlete volt az egyéni 
csúcsot jelentő 185 centiméterre 
 

https://veresatletika.hu/index.php/news/19-2021/153-budapest-bajnoksag-syma-csarnok


Serdülő Fedettpályás Országos Bajnokság 

Szintén SYMA csarnokban február első hétvégéjén rendezett Serdülők Országos Bajnokságán kiváló 
eredmények és  egyéni csúcsok születtek 
Sum Noémi nagy egyéni csúcsokkal 800 m-en 10. 2.30. másodperccel, míg 300m-en 13. lett 43.63 
másodperccel 
Hargitai Bánk 1500 m-en szintén legjobbját teljesítve 4,58 -cal a 12. helyen végzett 
Kiss Barna Távolugrásban kerek 5m-es rekordjával 14.lett 
Kiss Enéh távolugrásban 494 cm-es egyéni legjobbjával a 10. helyre ugrott 
 

Bonyhádi Felkészülési verseny 

Tolna megyébe, Bonyhádra utaztunk, hogy legkisebb újonc versenyzőink, és ifjúsági atlétáink is 
elkezdhessék felkészülésüket az Országos Bajnokságukra ,  
Első helyen végzett e Horváth Máté Távolugrásban 623 cm-es egyéni csúccsal és Nádas Balázs 60m-
es gátfutásban 9.84 másodperccel 
Nyolcadik  8.42-es egyéni csúccsal Sum Niki 60m-es síkfutásban, míg magasugrásban 140 cm-t 
ugrott.  
Távolugrásban Kiss Enéh 4,87-tel 9. Nemes Nóra 4,82 cm-es egyéni csúccsal 12. és szintén egyéni 

csúcsot ugrott Horváth Laura 465cm, és Sum Noémi 446 cm-rel 

 
Fedettpályás Újonc Országos Többpróba Bajnokság 

Ismét Országos Bajnoki Cím, és  Bronzérem Atlétikában.  
Nádas Balázs nagyszerű egyéni csúcsokkal, 60m-en 7,89 mp. távolugrásban 527cm 
súlylökésben 8.38m 300 m-en 41.39 másodperccel 
Aranyérmet szerzett a SYMA csarnokban rendezett Országos Újonc Többpróba 
Bajnokságon március utolsó hétvégéjén.  
Nagyszerűen szerepeltek még első atlétikai versenyükön, Ozsváth Ákos, ki a 9., míg Hargitai 
Csanád a 16. helyen végzett.  
Másnap folytatva a jó szereplést a lányoknál is, Sum Niki 60m-en 8.47mp, Súlylökésben 
7.58m Magasugrásban 138cm, 1000m-en 3.26 perccel Bronzérmet szerzett!!!. Kiválóan 
szerepelt még Horváth Laura,  21. helyen végzett a népes mezőnyben    
Összegezve az Országos bajnoki hétvégét, sportolóink nagyszerűen helytálltak, szívvel 
lélekkel küzdöttek  a néhol majdnem 100 fős  mezőnyökben!!! 
 

Ifjúsági és Junior Országos Bajnokság 

Február utolsó hétvégéjén Horváth Máté az Ifjúságiak mezőnyében 60 méteres síkfutásban 
nagyszerű egyéni csúccsal 7.33 másodperccel a  döntőbe jutott, és itt a hetedik helyen 
végzett, ugyanígy hetedik lett távolugrásban is, 609 cm-rel  Nemes Nóra először 200m-en 
érte el eddigi legjobbját 28.87-et, majd távolugrásban ért el kitűnő helyezést , az 5 méteresek 
" klubjába" lépett,és evvel az eredménnyel  a 10. helyen végzett 
 

Sport XXI Ikarus Pálya 

Kölyökatlétáink is elkezdhették végre idei első Sport XXI-es versenyüket az Ikarus pályán 
március 23-án. 
Küzdelmes verseny után Ezüstérmes helyen vehette át az érmeket a csapat, Bense Petra - 
Gedeon Flóra-Horváth Boglárka-Lázár Luca - Nemes Zádor - Soós Regina - Soós Vivien - 
Raffai Kristóf - Tóth Vári Regina összeállításban 
 

 

 

https://veresatletika.hu/index.php/news/19-2021/154-serdulo-fedettpalyas-orszagos-bajnoksag
https://veresatletika.hu/index.php/news/19-2021/155-bonyhadi-felkeszulesi-verseny
https://veresatletika.hu/index.php/news/19-2021/157-fedettpalyas-ujonc-orszagos-tobbprobabajnoksag
https://veresatletika.hu/index.php/news/19-2021/156-ifjusagi-es-junior-orszagos-bajnoksag
https://veresatletika.hu/index.php/news/19-2021/158-sport-xxi-ikarus-palya


 

U14 -U16 Területi verseny Vác 

Május első hétvégéjén az U14-es és az U16-os korosztály is elkezdhette szabadtéri 
versenyzését, és elsőre nagyszerű versenyzéssel örvendeztettek meg minket,  

annak ellenére, hogy sajnos a pandémia miatt,  atlétika pálya nélkül készültünk, készülünk 
fel a szabadtéri szezonra.  

Vácott az új Atlétikai Stadionban Nádas Balázs ( folytatva a fedettpályás nagyszerű 
szereplését) a maximális három számban amin elindulhatott, dobogóra is állhatott. 80m-es 
síkfutásban 10.14másodperccel, távolugrásban 5.05 méterrel Aranyérmet, míg 300méteren 
41.25 másodperces idővel Bronzérmet szerzett, Balázs mellett állhatott a dobogón és 
Bronzérmet vehetett át 80 méteren Ozsváth-Sarok Ákos 10. 38 másodperces idővel, míg 
300m-en 42.26 mp-cel az 5.helyen futott be.  
Horváth Laura ötösugrásban 11.67 méterrel Ezüstérmes, valamint 80m-es síkfutásban  12. 
lett. 5.helyen ért célba Sum Noémi 800m-en. 9.helyen végzett egyaránt Sum Noémi és 
Hargitai Bánk 1500m-en, Bánk szintén 9.lett másnap  
800m-en is. Hargitai Csanád 2000m-en 8., 2000m-en pedig a 9. helyen végzett.  
 

Kis- Balaton Bajnokság 
 
Május második hétvégéjén Veszprémben szerepeltek U12 

U14 és U16-os versenyzőink a Kis Balaton Bajnokságon 

Sum Niki belépve az 5 méteres távolugrók sorába, és ezzel együtt a korosztályos ranglista 
élére, Aranyérmet szerzett, valamint 80 méteren még egy egészen kiváló futással 7.lett 
Nádas Balázs szintén 80m-es síkfutásban Ezüstérmet, majd távolugrásban Bronzérmet ért el, 
ugyanitt ugyanitt lányoknál Horváth Laura 15. lett.  
Horváth Boglárka 600méteren Ezüstérmes, itt Gedeon Flóra 13., Lázár Luca 17., 60 méteren 
Boglárka Bronzérmes helyen futott be,, itt Flóra 9, Soós Vivien 11., Tóth-Vári Regina 14., A 
fiúknál Nemes Zádor  szintén 60 méteren az 5. helyen ért be a célba távolugrásban pedig 
13.lett 

800 méteren  Hargitai Bánk 9. Nagy egyéni csúccsal javította meg legjobb eredményét.  
Tóth Vári Regina nagyszerű ugrással verekedte be magát a kicsiknél a távolugrás nyolcas 
döntőjébe, itt Soós Vivien 10. míg Soós Regina a 13.lett 
A  versenyen majd minden versenyzőnk javítva eddigi legjobbján nagyszerű helyezésekkel 
örvendeztetett meg  minket a néhol több mint 60 fős mezőnyökben 

 

U14-es Összetett Országos Bajnokság Győr 
 

Julius 3-4-én Győrött szerepeltek  többpróbázóink ,nagyszerű eredményekkel: 
Nádas Balázs Ezüstéremmel, Sum Niki Bronzéremmel, Horváth Laura 10.hellyel 
térhetett haza. 
 
Ifjúsági Országos Bajnokság Szekszárd 

Nagyszerű eredmény az augusztusi 7.-i Szekszárdi Ifjúsági OB-én. Horváth Máté hatalmas 
egyéni csúccsal 68.36 méterrel (idei első versenyén) Bronzérmet szerzett 
Varga Ádám, élete első 400m-es futásán 53.54 mp- cel a 13.helyen végzett 
 

 

https://veresatletika.hu/index.php/news/19-2021/159-u14-u16-teruleti-verseny-vac
https://veresatletika.hu/index.php/news/19-2021/160-ifjusagi-orszagos-bajnoksag-szekszard


Diákolimpia Pest megyei Döntő Albertirsa 

Szeptember 22 én Albertírsán szerepeltek sportolóink a Pest megyei Döntőn 

Távolugrás lány I. helyezés - Pest megye bajnok 
Sum Noémi, Osváth Jázmin, Kiss Enéh, Nemes Nóra, Jakab Boróka 
Magasugrás lány I. helyezés - Pest megye bajnok 
Ferencz Janka, Madár Emese, Osváth Jázmin, Pintér Petra, Zavaczki Dóra Regina 
Magasugrás fiú I. helyezés - Pest megye bajnok Barzsó Máté, Dajka Levente , 
Gombos Boldizsár, Tóth Bence Gábor, Tóth Máté  
Svédváltó lány II. helyezés 
Jakab Boróka , Kiss Enéh , Nemes Nóra, Sum Noémi 
Svédváltó fiú III. helyezés 
Barzsó Máté, Mester Dominik, Monostori Balázs Gábor, Tóth Máté András 
Súlylökés lány III. helyezés 
Jakab Boróka , Kiss Enéh , Nemes Nóra, Osváth Jázmin, Sum Noémi. 

KIDS Kupa 

A Katolikus Iskolák Diák Sportszövetsége idén végre újra el tudta indítani a katolikus 
iskolába járó, sportolni szerető diákok egyik kedvenc versenysorozatát. Az 1993 óta 
létező KIDS kupa idén az atlétikával vette kezdetét Kecskeméten. Sportolóink itt is 
nagyon szép eredményeket értek el. 
Eredmények: 
100m lány:          1 hely  Sum Noémi, 2. hely Nemes Nóra 
Magasugrás fiú:  1 hely. Tóth Máté,  
Súlylökés fiú:       2.hely.  Tóth Máté,  
Távolugrás lány: 1  hely. Nemes Nóra, 2.hely  Kiss Enéh,  
Távolugrás fiú:    2. hely. Tóth Máté,  
Svédváltó:           1  hely. Sum Noémi, Jakab Boróka, Nemes Nóra, Kiss Enéh, 
 

Sport XXI Gödöllő 
 
Ismét kiváló szereplés az Észak- Magyarországi Régió Gödöllői Sport XXI. 
versenyén.Tavaszias időben 12 csapat részvételével,  szoros küzdelemben ( 8 x 50 
m-es váltó, ötösugrás, 60m, súlylökés és 1200m) Bronzérmet érő helyre állhatott  a 
Nemes Zádor - Tóth- Vári Regina - Soós Vivien - Kriston Patrik-Soós Regina-Raffai 
Kristóf- Török Anna - Lázár Luca összeállítású csapatunk. 
 

Mezei Futás Diákolimpia Pest Megyei Döntő 
 
Eredményes futások a Pest Megyei mezei futó döntőn a Fabríczius sportolóitól 
A 2011-12-es korosztályból Kovács Ajsa az öttusát képviselve Pest Megye Bajnoka 
lett, Galli Zsófi a triatlonistáktól pedig 6. helyezést ért el. Mindketten bejutottak az 
Országos Döntőre.  
Alig maradt el a  továbbjutást érő dobogótól az atléták csapata, ők negyedikek lettek. 
A többiek is nagyszerűen helytálltak szép helyezéseket értek el a közel 200 fős 
mezőnyökben 
 



Sport XXI Mezei 
 
Kiváló egyéni eredmények mellett a csapatgyőzelmet (4 fiú, négy lány) is elhozta 
Budapestről a 2010-2011-es születésű bátor 14 veresi sportoló, ki a mostoha 
időjárás ellenére elindult  a Sport XXI 2 km-es mezei futóversenyén.  
Lányoknál Kovács Ajsa-Becsei Neste- Horváth Boglárka- Galli Zsófi sorrendben 
hozta el az első négy helyet, míg a fiúknál Szabó Zétény a második helyen ért célba.  
Az Aranyérmes csapat tagjaként futott még Nemes Zádor- Raffai Kristóf- Sessler 
Dávid.  

Sport XXI Terematlétika Gödöllő 

Ismét kiváló eredmény a Sport XXI Gödöllői teremversenyén  

A Soós Regina-Soós Vivien- Gedeon Flóra- Lantos Ilka- Nemes Zádor-Kriston 

Patrik-Raffai Kristóf- Sessler Dávid összeállítású csapat kiélezett küzdelemben 
Ezüstérmes helyen állhatott a Dobogón 

 

Összesítve: 
 

Sportolóink 16 versenyen 16 Aranyérem- 10 Ezüstérem- és 10 Bronzéremmel és 
számos kiváló helyezésekkel öregbítették szakosztályunk és Veresegyház város 
hírnevét 
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Beszámoló Veresegyház Városi Sportkör  

Kosárlabda szakosztályától 2021 

 

Kosárlabda szakosztályunk életében fontos év lett 2021 is, egyrészt eredményes évet zártunk 
mely a 2020/21-es negyedik bajnoki szezonunk zárását foglalta magában (egy eddigi legjobb 

negyedik hellyel, ami legmerészebb elképzeléseinket, érte el), másrészt megnyitottuk az 
egyesület 2021/22-es azaz ötödik szezonját.  

A negyedik bajnoki szezon az „aratásról” szólt, hiszen itt arattuk le az előző évek áldozatos 
munkáját. Bár a COVID sok mindent befolyásolt, és számunkra is nehezebbé tette a szezont, 
végre nem szakadt félbe és jó évet futottunk. Felnőtt csapatunk nem erősödött tovább, de a 

ritmust könnyen megtaláltuk a karácsonyi pihenő után januárban. Ez a többi csapatra is 
jellemző volt, ezért igencsak jó mérkőzéseket láthatott a minket követő szurklótábor. Az 

utánpótlás csapatink is szépen szerepeltek a saját bajnokságaikban, bár keveset nyertünk, de 
folyamatos fejlődés látszott a játékosainkon, és egy kiemelt akadémia szemet vetett az egyik 
játékosunkra. Felnőtt csapatunk a felsőház stabil tagja lett, és folyamatosan bizonyítottuk, 
hogy ott is van a helyünk… Az év végén becsúszott egy váratlan vereség, ami főként a 

csapatunk létszámának megcsappanása (mindössze 7-8 egészséges játékossal tudtunk kiállni 
fordulókon keresztül), és ezáltali fáradtságának volt köszönhető. Mivel annyira szoros volt a 
mezőny ez alapból a hatodik helyre csúsztatott vissza minket. Viszont a csillagok együtt 
állásának köszönhetően riválisaink is betliztek, és így az utolsó fordulóban két helyet léptünk 
előre, és 4. helyen zártuk a felnőtt bajnokságot, ezzel a klub legjobb eredményét elérve. 
Utánpótlás csapataink között is voltak nagyon szép eredmények megyei U16 női 
négyesdöntő, illetve több játékosunkra is felfigyeltek különböző akadémiák... A nyár is 
munkával telt. ügyeletet is tartottunk meg nyári táborokat, melyen nagy volt az érdeklődés. 
Kicsit átalakult, és tovább bővült a szakmai stábunk. 

Az ötödik szezonunk (2020/21) mozgalmasan kezdődött, hiszen két meghatározó játékosunk 
is távozott egyik riválisunkhoz. Azóta pedig még egy tagunk elhagyta a csapatot (ő 
abbahagyta az aktív játékot). Viszont voltak érkezők is. A nagy mozgásnak köszönhetően 

átalakítható volt a csapat alap szerkezete, és játékfelfogása. Kevesebb pontot dobunk most 
mint tavaly, de sokkal erősebben védekezünk, és dinamikusabban játszunk. Így a szezon első 
fele is lezajlott már, sikerekkel övezve… Nehezen indult az év a felnőtteknél, de a Hepp 

Kupában túljutottunk a selejtező körön, és így megismerhettük a fő tábla működését, ahol egy 
NB1b-s (egy osztállyal feljebb lévő) csapattal találkoztunk. Bár az első félidőben szoros volt 
az eredmény, és szorongattuk őket, a másodikban kijött a két csapat közötti osztálykülönbség, 

https://www.facebook.com/bkgveresegyhaz/
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és beigazolódott a papírforma. A csapatunkat a Közép A csoport 4-6. helyére jósolták, mivel 
idén kifejezetten erősre sikerült a csoportunk. Idén már túl vagyunk pár szoros meccsen, és a 
nézőink száma is gyarapodik napról napra. Idén elindítottunk az élő közvetítéseket a 
mérkőzéseinkről, hogy a legtöbb szurkolót be tudjuk vonzani az életünkbe. Időközben a lelátó 
is majdnem elkészült, aminek a felavatását kb. 60 szurkoló előtt hazai 3 pontos rangadón 
szerzett győzelemmel ünnepeltük. 

UP szinten: a tavaly Pécsre költöztetett játékosunk egy éves szerződést kapott a Rátgéber 
Akadémiától, így idén már ott játszik. Egy U12-es játékosunkra lecsapott a Honvéd 

Akadémia, és két U18-ast méreget a fehérvári Dávid Kornél Akadémia. Ezen kívül szépen 
haladunk az edzéseinkkel és a szakmai programunkkal, ahol továbbra sem az eredmény a 
lényeges, hanem a fejlődés. Idén már két leány csapatunk is van. Szóval hamarosan mindkét 
nemben teljes palettával rendelkezünk. Nagy előrelépést jelent, hogy sikerült betenni a 
lábunkat a Mézesvölgyi Iskola tornatermébe, így biztosítva onnan a toborzást. 

A város történetében először hivatalos médianapot tartottunk, ahol 12 fotós fotózta a 
játékosainkat, részt vett a rendezvényen a VVTV is.  

Nagy öröm számunkra, hogy a víziónk beteljesülni látszik… „Látjuk a szemünk előtt, ahogy 
kosaras gyermekek százai fognak ott pattogtatni.” Jövőbeni célunk, hogy tovább fejlődjünk, 
és növekedjünk, ezzel még több utánpótlás csapatot tudjunk indítani országos és megyei 
szinten egyaránt. Továbbra is lenne igény egy felnőtt női csapatra is, mely szervezés alatt van, 

és ha anyagi lehetőségeink megengedik, akkor azt is indítunk a 2022/23-es szezonban. A 

szakmai stábunk már 12 tagú, önkéntes segítő személyzettel együtt pedig már 15 főt 
számlálunk. Tehát a gyermek + felnőtt létszámmal együtt a szakmai stábunk is szépen 
növekszik. Szakosztály létszámunk jelenleg 240 főt számlál (sajnos a COVID kicsit 

megtépázott minket, és páran lemorzsolódtak, de a létszámot nagyjából tudtuk tartani). 

 

Terveink röviden a 2022-es évre: 

- országos senior torna szervezése, egy edzőtovábbképző szervezése,  

- óvódai mozgáskoordináció fejlesztési program beindítása, ahol fejlesztjük a gyermekek 
egyik legelmaradottabb területét, a mozgásukat… 

- utánpótlásban minimum 10 csapat indítása a 2022/23 szezonban,  

- együttműködések kötése (iskolákkal és cégekkel egyaránt) különböző platformokon,  
- nemzetközi szintre lépés (tornákon való részvétel)  
- specifikus nyáritáborok szervezése, nemzetközi együttműködés nyári táborokat érintően, 
mely egy nyelvi képzéssel is ki van egészítve 

https://www.facebook.com/bkgveresegyhaz/
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- a VVSK többi szakosztályával való együttműködés kiépítése 

- támogatói körünk felfuttatása/népszerűsítése, márkaépítés és merchandise termékek 
értékesítése 

 

Tasnádi Dávid 

https://www.facebook.com/bkgveresegyhaz/


Veresegyház VSK 

Kézilabda szakosztály 2021. évi szakmai beszámoló 

A 2021-es évben a Veresegyház Városi Sportkör Kézilabda csapatai a Pest Megyei 

Bajnokság, az Országos Ifjúsági Bajnokság, az Országos Serdülő Bajnokság és az Országos 

Gyerekbajnokság 2020/2021. tavaszi és a 2021/2022. őszi fordulóiban vettek részt. A 

2020/2021-es szezonban az utánpótlás bajnokságok a koronavírus járvány miatt eredmény 

nélkül lettek lezárva. 

A szakosztály életében nagyon meghatározó, hogy átadásra került a Sportcsarnok és 

április vége óta birtokba vehettük és hazai környezetben készülhetünk, dolgozhatunk. Ennek 

köszönhetően ugrásszerűen nőtt a taglétszámunk, tavaszhoz képest közel 100 fővel (jelenleg 

208 fő). Emiatt 12 különböző korosztályban tudtunk a bajnokságokba nevezni (lány 

utánpótlás, fiú utánpótlás csapatok, női, férfi felnőtt csapat), az eddigi 8-cal szemben. Ez a 

növekedés elsősorban annak köszönhető, hogy lány vonalon is el tudtuk kezdeni az építkezést 

foglalkozni a gyerekekkel, mivel most már adottak az infrastrukturális feltételek.  

A női felnőtt csapat a Pest megyei bajnokság II. osztályában a 4. helyen végzett a 

2020/2021-es szezonban. A 2021/2022-es őszi szezont szintén a Pest megyei bajnokság II. 

osztályában a középmezőny elején zárta. 

A férfi felnőtt csapat a Pest megyei bajnokság I. osztályában a középmezőnyben 

végzett a 2020/2021-es szezonban. A 2021/2022-es őszi szezont szintén a Pest megyei 

bajnokság I. osztályában a középmezőnyben zárta. 

 Az új utánpótlás csapataink mind a lány vonalon szerepelnek. A serdülő lányok az 

Országos Serdülő Bajnokság III. Osztályának H csoportjában az előkelő 2. helyen zárt az őszi 

szezonban. A lány U15 csapat az Országos Gyerekbajnokság Területi részén a VI/B 

csoportjában szerepelt, ahol a második helyen végzett, ennek köszönhetően a további 

küzdelmek során tavasszal majd a felsőházban fog játszani. A lány U12 és U13 csapataink 

szintén az Országos Gyerekbajnokság Területi részén játszanak. Ezekben a korosztályokban 

nincs tabella, csak a mérkőzések eredményei kerülnek rögzítésre. A lányok nagy része 

augusztusban kezdett el kézilabdázni, de ennek ellenére már mindkét korosztályban sikerült 

mérkőzést nyerniük és hétről hétre látszik rajtuk a fejlődés. 



 A fiú utánpótlás csapatainkat 6 különböző korosztályban versenyeztetjük. A serdülő 

csapatunk az elmúlt évek eredményei alapján az Országos Serdülő Bajnokság II. osztályának 

Keleti csoportjába kapott besorolást, ahol a középmezőnyben zárta az őszi szezont. Az U16-

os csapatunk az Országos U16-os Bajnokság II. osztályának Keleti csoportjában a 

középmezőny végén fejezte be az őszt. A fiú U15 csapat az Országos Gyerekbajnokság 

Területi részén a VI/A csoportjában szerepelt, ahol a 4. helyen zárt és csak egy kicsivel, de 

lecsúszott a Felsőházról. Tavasszal az Alsóházban folytatják a mérkőzéseket. A fiú U14 

csapat az Országos Gyerekbajnokság Területi részén a VI/B csoportjában szerepelt, ahol a 4. 

helyen zárt és így a tavaszi folytatásban az Alsóházban fognak játszani. Az U13 csapatunk 

szintén az Országos Gyerekbajnokság Területi részén játszik és a lányokhoz hasonlóan itt 

sincs tabella, csak a mérkőzések eredményei kerülnek rögzítésre. Ebben a csapatban is sok 

olyan srác játszik, akik nem rég kezdtek el kézilabdázni, de ennek ellenére már nyertek 

mérkőzést. Az a lényeg, hogy játszanak és látszik, hogy fejlődnek. Az ifjúsági csapat az 

Országos Ifjúsági Bajnokság III. osztály C csoportjában a középmezőny végén zárta az őszi 

szezont.  

A 2021/2022-es szezont a hagyományos, immáron XI. Veresegyházi Kézilabda 

Alapítvány Utánpótlás Tornával kezdte a szakosztály, amit már 6 korosztályban tudtunk 

megrendezni. A lány U13-as korosztályban 4 csapat részvételével zajlottak a küzdelmek, ahol 

a teljesen új csapatunk (a lányoknak ezek voltak az első mérkőzéseik) a 4. helyen végzett. Az 

U15-ös lány korosztályban szintén négy csapatos volt a torna, ahol a 2. helyet sikerült 

megszerezni. A fiú U14-es korosztályban ugyancsak 4 csapat részvételével zajlottak a 

küzdelmek, ahol a 4. helyet szereztük meg. A fiú U15-ös korosztályban már 6 csapat 

részvételével került lebonyolításra a kupa és a csapatunk a 6. helyet szerezte meg. A serdülő 

fiúknál is 6 csapat versengett a helyezésekért, nekünk a 2. helyet sikerült megszerezni. A férfi 

ifjúsági korosztályban 5 csapat részvételével zajlottak a küzdelmek és mi a 3. helyet szereztük 

meg. 

 Nem szabad elmenni amellett, hogy mint az élet minden területe megsínyli, minket is 

kihívások elé állít a Covid-19 okozta járvány. Eddig szerencsére meg tudtuk oldani az ebből 

fakadó problémákat és nem okozott nagyon-nagy gondokat.  

 Mindenkinek jó egészséget, vírusmentes 2022-es esztendőt kívánok a Kézilabda 

Szakosztály nevében! Vigyázzunk magunkra és egymásra! 

 



Veresegyház, 2021. december 7.     

        Kiss Péter 

             Szakosztályvezető 



 

 

Szakmai beszámoló 

Sajnos 2021-ben is velünk maradt a Covid-19, ami a 2020. év után 2021-re is rányomta a 
bélyegét. Alapjaiban változott meg a hosszú évek során kialakult edzési és versenyzési rutin. 

2021-ben már végig Albert Gábor öttusa edző foglalkozott a veresi gyerekekkel. Amennyiben 
a korlátozások lehetővé tették, heti 12 edzést tartott úszás, futás, valamint laserrun (futás-

lövészet) illetve lovaglás sportágakban. Komoly kihívást jelentett a 2020-as jó eredmények 
javítása, tudta mindenki, hogy ehhez kemény és kitartó munkára van szükség. A Geri bácsi 
által vezényelt edzéseken kívül heti kettő alkalommal vettek részt a veresi öttusázók vívó 
edzésen, melyeken Beszédes Zoltán és Szakmáry Sándor vívómesterek oktatták a 
gyermekeket. 

2021-ben is többször át kellett írni a versenynaptárt a Magyar Öttusa Szövetségnek, mert a 
korlátozások miatt több verseny is elmaradt, illetve halasztva, módosítva került 
megrendezésre.  

Januárban 2 fő versenyzőnk még részt tudott venni az öttusa szövetség által szervezett vívó 
edzőtáborban Tatán. Versenyzőink számára nagy élmény volt együtt edzeni más egyesületek 
öttusázóival azon falak között, ahol számtalan Európa-, Világ- és Olimpiai bajnok készült a 
megmérettetésekre. 

A korlátozások időszaka 2021-ben már kevesebb gondot okozott, de 2021-ben is voltak még 
olyan periódusok melyekben az uszodai edzéseket csak Veresegyházon kívül tudtuk 
megoldani. Először szárazföldi edzésekkel pótoltuk a kieső edzéseket, majd sikerült a 
Nemzeti Sportközpontok budapesti uszodájában heti 3 alkalommal 1-1 óra úszás lehetőséget 
biztosítani versenyzőink számára. Egész pontosan csak a gyermekek egy részének számára, 
mert nem mindenki tudta vállalni, illetve megoldani a Budapestre utazást a késő délutáni 
időpontban.  

Tavasszal 2 új helyszín is rendelkezésére állt az öttusázóknak. Az egyik egy nagyobb 
erdőkertesi telek, ahol kialakításra került egy laserrun edzésekhez használható futókör 
lőállásokkal, valamint megnyílt a sportolók előtt az új városi sportcsarnok, ahol a vívótermet 
vívás és lövészet céljára is igénybe tudták venni sportolóink. 

A 2021.év során versenyzőink többnyire a Kéttusa Magyar Kupa versenysorozat állomásain 
vettek részt, ahol egyéniben rendre a mezőny vezető részében, kicsivel lemaradva a dobogóról 
értek célba. Volt azonban az év során egy női váltónk, akik egész évben oda tették magukat a 
váltóversenyeken és rendre érmet szereztek Becsei Neste és Kovács Ajsa az Országos 

Veresegyház Városi Sportkör 
Öttusa Szakosztály 

2112 Veresegyház, Csokonai u. 2. 



Bajnokságon másodikként, az év záró eseményét jelentő Elit Bajnokságon pedig 

harmadikként végeztek, megelőzve több nagy budapesti és kiemelt vidéki, nagyvárosi csapat 
versenyzőit.     

Az öttusa sportág szépsége többek között az összetettségében rejlik, és a magyar öttusázókra 
mindig is igaz volt, hogy az egyes sportágakban külön-külön is megállták a helyüket. Nincs 
ez másképpen a veresi öttusázókkal sem. Vívóként is részt vettek a korosztályos vívó OB-n és 
egyéniben és csapatban is szép eredményeket értek el júniusban. Kovács Enikő és Kovács 
Réka egyaránt húzóembere volt a vívókkal együtt felálló csapatnak. Év végén Becsei Neste és 
Kovács Ajsa (Pest megye bajnoka) mezei futó versenyen atlétaként erősítették Veresegyház 
csapatát, és mind egyéniben, mind csapatban szereztek arany- és ezüstérmeket. Ha kell 
úszóként ugranak a medencébe és veszik fel a versenyt az úszókkal nem is akárhogyan, érem 
nélkül nem szoktak hazatérni ezekről a versenyekről sem.   

A korlátozott időszakban a lehetőségek okán nagyobb fókuszt kapott a futás, vívás és 
lovaglás. A futóedzések száma, időtartama és intenzitása is növekedett. 2021-ben már minden 
öttusázó a vívóedzéseken a középhaladó és haladó csoportban vett részt az edzéseken, és 
mindenki részesült egyéni képzésben (iskoláztatásban) minimum heti egy alkalommal. Az 
edzésekhez szükséges felszereléseket (ruházat, védőfelszerelések és fegyverek) a vívó 
szakosztály biztosította az öttusázók számára is. Albert Gábor edző saját lovaival, saját 
infrastruktúrájának használatával szintén minden veresegyházi öttusázó számára biztosította a 
lovaglási lehetőséget heti-kétheti rendszerességgel.  

Ezekben a számokban versenyzőink fejlődése a korábbi évekhez képest intenzívebb volt, ami 

meg is mutatkozott a versenyek során.    

2021. nyarán versenyzőink egy móri edzőtáborozáson vettek részt. Az egyhetes tábor során a 
vívás kivételével minden sportágat tudtak gyakorolni a gyermekek és az edzéseken túl jó 
közösségi élményekkel tértek haza. 

Sajnos a felforgatott edzéslehetőségek és a vírus miatti félelmek és a versenyek elmaradása 
miatt nem sikerült növelni a veresi öttusázók számát, de akik kitartottak a nehézségek ellenére 
is, azok szépen fejlődtek és bízunk benne, hogy 2022-ben visszatér a normál élet minden téren 
és új öttusázókat tudunk toborozni. 

Sportolóink rendszeresen részt vesznek a városi szervezésű sporteseményeken, mint például a 
március 15-i és október 23-i futóversenyek, futófesztivál. 

Edzéseinket a korlátozásmentes időszakban alábbi időpontokban, rendszerességgel és 
helyszíneken tartottuk. 

Edzések: 

Úszás: hétfő - péntek 6:00-7:00; 16:00 – 18:00, kedd 6:00-7:00; 14:00 - 15.00, szerda 16:00-

18:00, csütörtök 6:00-7:00; 15:00-16:00, péntek 6:00-7:00; 16:00-17:00 a Mézesvölgyi Ált. 
Isk-ban. Veresegyház, Mogyoródi u. 5-7. 



Futás:   hétfő –szerda- péntek 15:00 – 16:00-ig és kedd 15:00-16:00-ig a Mézesvölgyi Ált. 
Isk-nál, a tavak környékén. Veresegyház, Mogyoródi u. 5-7., illetve Erdőkertes Fő u. 22. 

Vívás: kedd és csütörtök  15:00 – 16:30-ig, Kucsa Tamás Városi Sportcsarnok. Veresegyház, 
Újiskola u. 7-11.  

Lövészet: Kedd 17:00-18:00; Szerda 6:00-7:00, Péntek 17:30-18:30, Kucsa Tamás Városi 
Sportcsarnok. Veresegyház, Újiskola u. 7-11.  

Ezúton is köszönjük Veresegyház város és a Veresegyház Városi Sportkör mind anyagi, mind 
egyéb jellegű támogatását, melyet legjobb tudásunk és szándékunk szerint használtunk fel. 

 

Veresegyház, 2021. 12. 31.                                 

    Szakmáry Sándor 

    szakosztályvezető 



Veresegyház V. S. K.  Labdarúgó szakosztály 
2021. évi szakmai beszámoló. 
 

 

 

 

 

A  2021-es esztendőben a labdarugó szakosztályunk 12 utánpótlás és 1 felnőtt 
valamint 1  öregfiúk csapatot versenyeztetett! Utánpótlás csapataink közül U7-U9-

U11--es korosztályok a Bozsik program keretein belül versenyeztek a többi 
csapatunk Pest megye különböző osztályiban vettek részt. A Bozsikos korosztályok 
és a versenyző  csapatok a V.V.S.K illetve a Veresegyház labdarugó szakosztálya 
keretén belül a Veresegyház labdarugó utánpótlásért alapítvány nevében vettek 
részt az MLSZ versenyrendszerében. 
 A versenyző korosztályok:U13-U16-U19  és megye IV – es felnőtt  a  Pest megyei 
bajnokságban versenyeznek. . Az öregfiúk csapatunk Pest megye közép 
csoportjában vívja küzdelmeit. 
Továbbiakban korosztályonként részletezve a beszámoló: 
 

 

U7-es korosztály- 

- Szakmai Beszámoló - 

 

-2021- 

 

Egyesületünk legkisebb korosztálya az U7, melynek tagjai ovisok illetve első 
osztályos tanulók. Az év első felében, a 2014/15-ben, míg ősszel a 2015/2016-

ban született gyerekek tagjai ennek a korosztálynak. 
A cél a játék megszerettetése ez által való tanulás, a sportághoz való kötődés-

alapvető mozgáskultúra kialakítása, önbizalom kiépítése, technikai alapok 
oktatása játékokon keresztül /2 illetve 4 kapus játék -funinho, 1:1, 2:2, 3:3 elleni 

kis játékok/ 
Ezen irányelvek mentén az edzések heti 2 alkalommal vannak 60 percben: 

melynek helyszíne a téli időszakban a Szadai focisátor (2021.január-április) 
illetve az impozáns minden igényt kielégítő vadonatúj Városi Sportcsarnok 
(november-december) hétfőn és szerdán, míg a tavaszi-őszi időszakban 
/áprilistól-júniusig, szeptembertől-novemberig/ az Egyesület a kisméretű 
műfüves pályát biztosítja számunkra. 
 

2014/15-es korosztály: 
VSK: Császár Bálint, Teréki Papp Dániel, Korsinszky Ádám, Visztenvelt 
Kornél, Terebesi Lukács , Orbán Zsombor, Czinkota Bence  
  



VLUA: Cseh Dániel*, Tóth Áron,  Bucinca  Bleron, Palotai Áron, Kosztolni 
Soma, Kőműves Ákos, Somogyi Áron, Dinka Kristóf, Kelemen Ádám, Kovács 
Benett, Kövesi Dániel, Kálmán Bálint (2015)*, Schmidt Péter (2015), Varga 
Szabolcs (2015), Boros Dávid (2015) Diószegi Máté (2015)*, 
Az egyik legtehetségesebb játékosunkat, Cseh Dánielt a Gödöllő LC átigazolta a 
nyár folyamán, míg Diószegi Máté szintén a Gödöllő csapatát erősíti. A 2015-ös 
születésű Kálmán Bálintot pedig a Vác VLSE csábította el.  
 

Csapatunk a tavaszi Dunakeszi rendezésű Bozsik torna mellett különböző 
korosztályos tornákon is részt vett melyre a nevezési díjat az alapítvány fizette 
ki, a szülőknek így csak az utazást kellett megoldaniuk 

A téli időszakban a csapat tagjai az edzések mellett – a járvány helyzetre való 
tekintettel- házi mini tornán vettek részt melyen találkoztak a BVSC, Iklad, Vác, 
Újpest, Göd, Erdőkertes csapataival.  
 

2021.05.22. Sződ: 13. hely /16 csapatból/ 
2021.06.12.Veresegyház: Házi Mini Torna: ellenfelek: Erdőkertes, Zsámbok  
2021.06.19. Iklad: „A”csapatunk 2. helyezést ért el 
                              „B”csapatunk 5. helyezést ért el 
                              „C”csapatunk 10. helyen végzett a 16 csapatos tornán 

A szezont a gyerekek a már régóta megszokott nyári focitáborban való 
részvétellel zárták egy fajta, búcsúzásképpen, hiszen a későbbiekben az U9-es 

csapatban pallérozódnak tovább. 
 

Feladatom közé tartozik az óvodás korú gyermekek az óvodából az egyesületi 
élet vérkeringésébe történő beintegrálása melynek ideje az augusztusi-
szeptemberi időszak. 
2021őszére 20-22 2015/2016-os születésű játékost sikerült megnyerni a 
sportágnak így elkezdődhetett az őszi Bozsik tornákra való felkészülés. 
2020 őszétől kezdve ebben a korosztályban is 2 edző foglalkozik a gyerekekkel 
a létszám bővítése és egyéb szakmai szempontok miatt (Kosztolni Zoltán¸ Szűcs 
Attila) 

 

2015/2016-os korosztály: 
 

VSK: Terényi Balázs, Szabó Péter, Bobál Sebestyén, Serfőző László, Rankó 
Vince, Burka Ruga(2016),Fábián Benett(2016) 
VLUA: Varga Szabolcs, Schmidt Péter, Boros Dávid, Huszár Máté, Veres 
Belián, Mező Noel, Liegl Demeter, Kristóf  Levente, Hübler Ádám, Kincses 
Dávid, Szegedi Botond(2016), Fésűs T.Milán(2016), Fukász Miron(2016), 
Marton Gergely(2016)  

 



Az őszi szezon során 4 Bozsik tornán vettek részt a gyerekek átlagban 10-14 

fővel melynek helyszíne a VSD Dunakeszi Sportkomplexuma volt. Az őszi 
szünetben a Szadai focisátor adta a helyszínt a táborozás lebonyolítására, ahol a 
gyerekek napi 3 edzésen gyakorolhattak, játszhattak 2 edző közreműködésével. 
Az évet december 18.-án évzáró keretén belül szülő-gyermek focival fejeztük 
be.  

 

2021.12.04. Tura: „A” csapatunk 2. helyen végzett 
                               „B” csapatunk 10. helyen zárt a 12 csapatos Galga kupán 

                               

 
 

Szűcs Attila- U7 edző 

 

2021.12.31. 

 

  



 

2021. Veresegyház VSK. 
 2014-2013-2012-es  

LABDARÚGÓ KOROSZTÁLY ESEMÉNYEI 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beszámoló 
 

  A 2021-es évet 38 igazolt játékossal kezdtük el az évvégére, 54 főre emelkedett, ebből 23-

mat feladtunk augusztusban az U-11-es korosztálynak, és kaptunk az U-7-ből 17 kiöregedett 
játékost, 22-en csatlakoztak még hozzánk. Nagy létszámnak köszönhetően három csoportba 

edzünk velük: Tóth Patrik,Tajmel Barnabás,Gévay Tamás Kapus edző és jó magam Andi 
Zsolt irányításával. 
Idei évben 6 Bozsik, 7 kiemelt tornán szerepeltünk, amin tisztességesen helytálltunk. Covid 

járványnak köszönhetően idén kevesebb versenyen tudtunk részt venni a rendezés hiánya 
miatt.                                  Kiemelt játékosaink: Ovcsák Bernát, Lakatos Benedek, Tarcsa 
Ábel,Pátkai Barnabás,Borbély László, Kelemen Ádám, Kőműves Ákos. 
 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 tavasz, III. torna 2021.05.09. 

Dunakeszi 

Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Terebesi János kapta. 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 tavasz, IV. torna 2021.05.29. 

Dunakeszi 

Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Szilágyi Dusán kapta. 

 

 

2021 06. 13. Iklad Kupa 

U-9-es korosztály 16csapatból 4. Helyezés. 
U8-as korosztály 16 csapatból 14. Helyezés. 
 

2021 06. 19. Gödi Kupa 
U8-as korosztály 8 csapatból 8. Helyezés. 
 

2021 06. 20. Gödi Kupa 

U-9-es korosztály 8 csapatból 6. Helyezés. 

                                   „Az élet sok szempontból olyan mint a foci: 
                                     A problémákkal szembe kell néznünk, 
                                     félelmeinket le kell győznünk és akkor 

                                    kell betalálnunk a kapuba, 
                                    mikor gólhelyzetbe kerülünk.” 

                                                                    Lewis Grizzard 



 

2021. 08.20. Erdőkertes Kupa 

U-8-as korosztály 4 csapatból 3. Helyezés. 
U-9-es korosztály 2 csapatból 2. Helyezés. 
 
2001. 08.28. VII. Sülysápi Gól – SZÓRÓ Kupa 

U-9-es korosztály 8 csapatból 5. Helyezés. 
Csapata legjobb játékosa címet Lakatos Benedek kapta. 

 

2001. 08.29. VII. Sülysápi Gól – SZÓRÓ Kupa 

U-8-as korosztály 10 csapatból 4. és 7. Helyezés. 
Csapata legjobb játékosa címet Korsinszky Ádám Kelemen Ádám kapta. 
 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 ősz, I. torna 2021 09. 18. Dunakeszi 

Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Kelemen Ádám kapta. 
 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 ősz, II. torna 2021. 10. 02. Dunakeszi 

Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Lakatos Benedek kapta. 

 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 ősz, III. torna 2021. 10. 24. Dunakeszi 

Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Kőműves Ákos kapta. 

 

 

 

 

 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 ősz, IV. torna 2021.11.06. Dunakeszi 

Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Kosztolni Soma kapta. 

 

 

2021 12.04. Galga Kupa  

U-9-es korosztály 8csapatból 7-8. Helyezés  
 

 

 

 

 

 

        2021 12.21.   Veresegyház                                                                                  Andi Zsolt 

                                                                                                                                         edző           
 

 



                                                        
 

                                                             

2021. Veresegyház VSK. 
 2010-2011-2012-es 

 LABDARÚGÓ KOROSZTÁLY ESEMÉNYEI 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beszámoló 

 
A 2021-es évet 42 igazolt játékossal kezdtük el az évvégére 48 főre emelkedett, ebből 25-öt 
feladtunk augusztusban az U-13-as korosztálynak, és kaptunk az U-11-ből 25 kiöregedett 
játékost, 6-an csatlakoztak még hozzánk. Nagy létszámnak köszönhetően két csoportba 
edzünk velük: Tóth Patrik, Gévay Tamás Kapus edző és jó magam Andi Zsolt irányításával. 
Idei évben 6 Bozsik, 4 kiemelt tornán és a Futsal hétvége bajnokságban szerepeltünk, amin 
nagytöbbségében az élmezőnyben végeztünk. Covid járványnak köszönhetően idén kevesebb 
versenyen tudtunk részt venni a rendezés hiánya miatt. Bozsik program átszervezésének 
köszönhetően négy játékosunkat beválogatták a körzeti központ válogatottjába Kovács 
Olivér,Kosztolni Zalán,Lakatos Andor,Valenta Dániel, nekik kéthetente csütörtökön válogatót 
edzéseken kell megjelelniük,amire nagy örömmel és büszkeséggel mennek,hogy Veresegyház 
egyesület hírnevét tovább vigyék.  
Kiemelt játékosaink: Morvay Milán, Kovács Olivér,Kosztolni Zalán,Lakatos Andor,Valenta 
Dániel,Ovcsák Bernát,Palásti Milán. Körtvélyesi Mátyás,Vass Kende Gödöllő SK-ba, és 
Bakos Milán,Bodnár Jázmin Újpest FC-be igazolt. 

 

Futsal Bajnoki 

2021 02.06. 3. forduló Veresegyház  

 

Futsal Bajnoki 

2021 02.20. 4. forduló Veresegyház    

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 tavasz,  V. torna 2021.06.06. Dunakeszi               
Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Kovács Olivér  kapta. 

 

2021. 06.20. Ikladi Kupa 

2010-es korosztály 10 csapatból 3. Helyezés. 
2011-es korosztály 10 csapatból 3. Helyezés. 
 

XXII. REXROTH KUPA 

NEMZETKÖZI UTÁNPÓTLÁS LABDARÚGÓ TORNA 

2021. Augusztus 05–08. EGER 

2012-es korosztály 10 csapatból 4. Helyezés. 
2011-es korosztály 11 csapatból 5. Helyezés. 
 

                                   „Az élet sok szempontból olyan mint a foci: 
                                     A problémákkal szembe kell néznünk, 
                                     félelmeinket le kell győznünk és akkor 

                                    kell betalálnunk a kapuba, 
                                    mikor gólhelyzetbe kerülünk.” 

                                                                    Lewis Grizzard 



2021. 08.20. Erdőkertes Kupa 

U-11-es korosztály 8 csapatból 1. Helyezés. 
 

2021. 08.28. VII. Sülysápi Gól – SZÓRÓ Kupa 

2011-es korosztály 8 csapatból 7. Helyezés. 
 

2021. 08.29. VII. Sülysápi Gól – SZÓRÓ Kupa 

2012-es korosztály 8 csapatból 3. Helyezés. 
Torna legjobb kapusa: Pénzes Domonkos kapta. 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 ősz, I. torna 2021 09. 12. Dunakeszi 

Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Kovács Olivér kapta. 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021ősz, II. torna 2021. 09. 25. Dunakeszi 

Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Palásti Milán kapta. 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 ősz, III. torna 2021. 10. 09. Dunakeszi 

Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Ovcsák Bernát kapta. 

 

 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 ősz, IV. torna 2021.10. 24. Dunakeszi  
Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Lakatos Andor kapta. 

 

 

MLSZ Bozsik Gyermek egyesületi program 2021 ősz,  V. torna 2021.11.13. Dunakeszi 

Veresegyház VSK csapata legjobb játékosa címet Kosztolni Zalán kapta. 

 

Futsal Bajnoki 2012-es Korosztály 

 

2021 11.27. 1. forduló Veresegyház 

2021 12.12. 2.forduló  Veresegyház 

 

Futsal Bajnoki 2011-es Korosztály 

 

2021 11.12. 1. forduló Kistarcsa 

 

 

 

 

 

       2021 12.21. Veresegyház                                                                                  Andi Zsolt 

                                                                                                                                      edző           
 

 

U13-as 2021. évi szakmai beszámoló 

 

A 2021-es év első felében az U13-as korosztályt a 2008-ban, illetve 2009-ben 

született gyermekek alkották, az év második felében, nyártól a 2009, 2010-es születésűek 

tartoztak a korosztály alá. Az esztendőt 32 igazolt játékossal kezdtük meg és nagy öröm, 



hogy a koronavírus járvány ellenére ez a szám év végére 39-re nőtt. 
Az elmúlt évben a gyermekek versenyeztetését januárban elkezdtük, a 10. Pest 
Megyei U13-as Futsal7vége versenysorozatban a csoportkör küzdelmei után a legjobb 16 

csapat közé kerültünk és februárig versenyben maradtunk. A Pest megyei U13-as bajnokság 

tavaszi szezonja márciusban folytatódott számunkra és május végéig több jól képzett csapat 
ellen játszottunk izgalmas és tanulságos mérkőzéseket, melyek nagyon jól szolgálták a 

gyerekek fejlődését. Tavasszal a bajnoki mérkőzések mellett amikor a koronavírus nem szólt 
közbe akkor a korosztályos Bozsik tornákat is megrendezték, melyeken minden 

labdarúgópalántánk lehetőséget kapott. 
Nyáron két héten is megtartottuk napközis focitáborunkat ahol a játékosok még jobban 

összekovácsolódhattak egymással és emellett még tovább fejlődhettek. 
A táborok és egy rövid nyári szünet után augusztus első hetében újult erővel vágtunk neki az 

előttünk álló őszi szezonnak, némileg átrendeződött csapatunkkal. A 2008-as születésűek 

kiöregedtek ebből a korosztályból, így ők már az U16-os csapatnál jelentkeztek edzésre, ezzel 
egy időben az U11-et kinőtt 2010-esek csatlakoztak hozzánk. Természetesen akadtak olyanok 

is akik eligazoltak, de szerencsére egytől egyig magasabban jegyzett egyesületekbe távoztak, 
így még többet fejlődhetnek. 
Az őszi félévben ennek a korosztálynak a Bozsik torna helyett már bajnoki rendszerben 

kellett versenyeznie, de azáltal, hogy két csapatot versenyeztettünk mindenki számára 

megfelelő játéklehetőséget tudtunk biztosítani. 
A téli hónapokban is szerettünk volna játéklehetőséget biztosítani minden játékosnak, így 

idén is neveztünk a Futsal7végére és az októbertől december végéig tartó csoportkör után 

veretlenül zártunk a keleti csoport élén. A Gödöllői Sátor Kupa azon kevés esemény közé 

tartozott, amit a vírushelyzet ellenére megrendeztek, így ott is részt tudtunk venni és a 

gyerekek megtapasztalhatták azt, milyen erőt képviselnek az élvonalbeli klubok 

utánpótláscsapatai egy ilyen színvonalas tornán. 
Az egész évet tekintve némi hiányérzetünk lehet, nem tudtunk annyi tornára nevezni, 
eseményen részt venni, mint szerettünk volna, de ez betudható annak, hogy a járvány miatt 
nagyon kevés labdarúgó tornát rendeztek. Összeségében nagyon elégedettek lehetünk hiszen 

a gyerekek rengeteget fejlődtek és nagyon eredményes évet hagyunk magunk mögött, 
eredményben, létszámban, de ami talán ennél is fontosabb, a játékosoknak nem csak a kora 

nőtt egy év alatt, hanem a labdarúgás iránti szeretete is. 
 

 

2022.01.04. 

 

Böde László, Szijártó Dániel , Szendrei Barnabás :    Edzők 

 

 

 

U15-U16 2021. Éves beszámoló. 
 

2021.01.11.-én kezdtük meg a felkészülést a bajnokság tavaszi fordulójára. Nagypályás 

edzéseinket Február 14.-én 14-18 játékos részvételével kezdtük. . 2020-2021 labdarúgó 

szezon tavaszi fordulója Március 13.-án kezdődött es 24 játékossal indultunk neki. A 

felkészülési időben 4 edzőmérkőzést játszottunk, az UFC női, UFC U14, REAC, és UTE 

csapatokkal. A bajnokságban 19 mérközést játszottunk, és a középmezőnyben 5. helyen 

fejeztük be. Következő labdarugó szezonra már U16-os csapatként 36 játékossal, augusztus 

09.én heti három alkalommal kezdtük meg az edzéseinket. Felkészülési időszakban nyolc 



edzőmérkőzést játszottunk, Újpest női, UTE U15, UTE U16, Mészöly foci suli U16 
csapatokkal. 

A 2021-2022-es bajnokságban kettő csapattal indultunk el U16-os bajnoki kiírásban, mind 

kettő csapatunk 5 mérkőzést játszott az alapszakaszban es 5-5 mérkőzést a felső és középső 

házban folytathattuk a bajnoki szezont. Edzéseinket 2021 december 10.-én  zártuk be. 
 

2022-02-04. 

 

Klein Viktor  Edző 

 

VERESEGYHÁZ VSK U19 / U16 2021-es szakmai 

 

beszámoló. 
 

A 2021 es évadot Január 19.-én kezdtük heti 3 edzéssel és 

edzőmérkőzésekkel. 
Távozott csapattól Kalácska Richárd abbahagyta a labdarúgást és 

Bakonyi Boldizsár Gödöllőre távozott. 
Érkezett Borbély Zoltán Vácról és Szigeti Kristóf a Szent Pál 
akadémiáról,Tóth Patrik Erdőkertesről és Pataki Máté fél év kihagyás 

után visszatért és Nagy Ágoston. 
Pest megyei 1 osztály U19 es bajnokság alapszakaszában amit ebben az 

évben játszottunk le 7 mérkőzésből 2 győzelemmel 3 döntetlen mellett 2 

vereséggel a középmezőnyben zártuk.10 csapatból az 5.helyen 

végeztünk ami 
az alsóházi indulásra jogosított fel.4 mérkőzésből 2 győzelemmel 1 

döntetlennel és 1 vereséggel megynyertük az alsóházi rájátszást.Forrai 
Simon,Kristály András és 

Németh Szabolcs bemutatkozott a felnőtt csapatban 18 évesen. 
U 19 es keret: 

25 fő. 
Kövesfalvi Krisztián,Kisák Márton,Könyves Richárd,Nagy Ágoston,Forrai 
Simon,Németh Szabolcs,Hollár Máté,Zalczer Attila,Geschitz Ádám,Pataki 
Máté,Erdős Zoltán,Laki Gábor,Topolánszky Milán,Szendrei 
Barnabás,Majoros Olivér,Kiss Roni,Klemensz Roland,Tóth Patrik,Ella 

Dominik,Eged Viktor,Kristály András,Borbély Zoltán,Somogyi 
Dávid,Pittner Márk,Bánóczi Gergő, 
U16 

2021-es év nyarán átvettem az U16-os csapatot. 2006,2007-es 

korosztály nálam mig a 2008-ban születettek Klein Viktor és Gesich 

Ádám kolegákkal készültek.Július közepén kezdtük a felkészülést 
heti 3 edzéssel plussz egy edzőmérkőzéssel. 
Az idősebb korosztályban 15 fővel készültem ,1 játékos 

csatlakozott hozzánk Németh Levente személyében aki 1 év 

kihagyás után tért vissza.Az U16 os bajnokság alapszakaszát 
pontveszteség nélkül 56 lőtt és 5 kapott góllal zártuk.A felsőházba 

 

kerültünk és itt is pontveszteség nélkül 58 lőtt és 6 kapott góllal 
megnyertük.5 mérkőzès 5 győzelem. 
Nèmeth Levente 41 gólt lőtt fèl év alatt. 



Kiemlkedőt nyújtott még Nagy Attila,Juhàsz Máté,Csicsely 

Levente,Lakatos Levente. 

Az U19 es korosztályban a csapatból 6 játékos már bemutatkozott 
bajnoki mérközéseken. 
Az U16-os csapat kerete: 

Falucskai Kornél,Csicsely Levente,Fekete Ákos,Vágó Ferenc,Varga 

Péter,Szoboszlai Bence,Németh Levente,Juhász Máté,Nagy 

Attila,Lakatos Levente,Pálinkás Bence,Markos Bertalan,Tóth 

Barnabás,Laki Tamás,Krenedits Simon. 
 

● Veresegyház,2022.01.11. 
 

● TÓTH NORBERT edző 

 

 

Veresegyház VSK U17-U19 (2004, 2005, 2006), szakmai beszámoló 

 

2020/2021 tavasz, 2021/2022 ősz 

 

2020/2021 tavasz: 

- 19 igazolt játékos (VVSK) 
- Pest megye II. osztályú U17-es bajnokság Keleti csoportjában 9 mérkőzést játszott (9 

győzelem). A 11 csapatból álló bajnokságot megnyerte a csapat és ezzel kivívta a Bajnokok 

Tornáján való részvételt. 
- Az U17-es Bajnokok Tornáját 2 másik Pest megyei Bajnokkal rendezték meg. Az összes 

ellenfelünket (Páty, Nagykőrös) sikeresen legyőzve elhódítottuk a Bajnok Tornája 

győztesének járó kupát. 
- Január 12-től június 18-ig 72 edzésünk volt. 
- 6 db edzőmérkőzést játszottunk a felkészülés alatt (3 győzelem 1 döntetlen, 2 vereség). 
 

2021/2022 ősz: 
- 19 igazolt játékos (VVSK) 
- Pest megye U19 alapszakasz B csoportjában 4 mérkőzést játszott, melyből mindent 
megnyerte és így került az U19-es Felsőház A csoportjába, ahol 2 győzelem, 2 döntetlen és 1 

vereség után a 3. helyen végzett. Ezzel az eredménnyel az U19 II. osztály Keleti csoportjába 

kvalifikálta magát. 
- Július 20-tól december 10-ig 68 edzés volt. 
- 5 db edzőmérkőzést játszottunk a felkészülés/szezon alatt (2 győzelem, 3 vereség) 
Veresegyház Labdarúgó Utánpótlásért Alapítvány (VLUA) támogatása az U17-19-es csapat 

felé: 
- Az összes idegenbeli bajnoki/edző- mérkőzésünkre az alapítvány biztosította az utazást. 
- Hazai bajnokinkat az nem tudtuk hazai környezetben játszani (indoklást az elnökúrtól azóta 

sem kaptunk), ezért Az Erdőkertes SE Sportpályáját kellett kibérelnünk, aminek költségeit a 

VLUA állta. 
 

2022-02-05. 

 

Csendom Kristóf  Edző 

 

 



Veresegyház Labdarúgó Utánpótlásért Alapítvány – Felnőtt, Megye IV. osztályú csapata 

 

Beszámoló 

 

Felnőtt csapatunkat 2021 nyarán indítottuk el a Pest megyei IV. osztályában. 
A csapatot abból a célból hoztuk létre, hogy az U19-ből kiöregedő játékosoknak folyamatos 

játéklehetőséget tudjunk biztosítani, illetve a múltban Veresegyházon futballozó és nevelkedő 

játékosokat is „hazai” pályán tudjuk tartani, kialakítva egy olyan közeget, ahol a fiatal 
generáció egy 

közösségként tud együttműködni és fejlődni az idősebb játékosok mellett. 
Az első fél év távlatában, mondhatom, hogy a fiatalok felkészítése és beépítése a felnőtt 
futballba 

sikeresen zajlik, hiszen az igazolt játékosaink rengeteg játékperchez jutottak az elmúlt 
hónapokban, 
ezzel is rutint szerezve a felnőttek között. 
Számokban mérve az eddigi szezonban 6 győzelem mellett, 4 vereség a mérlegünk, ami 
jelenleg a 2. 

helyre elég a tabellán. A szezon elején a feljutást tűztük ki célul, amit továbbra is fenntartunk, 
ennek 

ellenére nem az eredményesség a prioritás az egyesületnél, hanem minél több tehetséges fiatal 
játékos beépítése a felnőtt csapat vérkeringésébe. 
 

Edző: Oroszi Benjámin 

Veresegyház, 2022.02.06. 
 

Veresegyház VSK  Öregfiúk csapat 2022. évi szakmai beszámoló 
 

 

 

Öregfiúk csapatunk  a Pest megyei keleti  csoportban szerepelt a 2020-2021-as                  bajnokságban.  A 
bajnokságban  26 fő igazolt játékossal. A bajnokságban a  3. helyen zártuk.   
A 2021-2022. évben 24 fő igazolt játékossal vágtunk neki a bajnoki szezonnak. 
A  bajnokságban a 6. helyen áll a téli szünetben.  
Bajnoki mérkőzések hétfői napokon kerülnek megrendezésre. 
Csapat vezetők :  Kovács Zoltán és Topolánszki Ákos. 
 

Veresegyház 2020.02.01.  
 

 

 Sporttársi  Üdvözlettel: Oroszi Sándor 
                                           Szakosztály Vezető 

 

 
 

 



 

Veresegyház VSKE triatlon szakosztály  
szakmai beszámolója a 2021. évre. 

 
 
 
Veresegyház VSKE triatlon szakosztály: 
Szakosztály létszáma: 33 fő / ebből utánpótlás versenyző 28 fő  
Edzők száma: 4 fő 

Hegedűs Gabriella – futás, kerékpár - testnevelő 

Szalma Róbert – futás, kerékpár – atlétika, triatlon szakedző 

Varró Bálint - kerékpár 

Szegedi Attila – úszás, szakosztály vezető – szakedző 

 

 

 

2021-es év is a 2020-hoz hasonlóan kezdődött, a kialakult járvány helyzet, és az ezzel járó 
korlátozások továbbra is nagymértékben befolyásolta a munkánkat. És a versenyszezonunk is csak 
április végén indult meg.  
 

 

Az edzés programok helyszínei:  
Úszás: Veresegyházi Fabriczius általános iskola uszodája, illetve a nyári időszakban a tóban 

„Száraz” edzések – atlétika, kerékpár,: GE atlétika pálya, Fabriczius általános iskola tornaterme, az 

egyesület Kosárlabda csarnok, illetve a második félévben a Kucsa Tamás városi sportcsarnok adott 
helyet edzéseinknek. 

 

 

Edzések száma:  
Korcsoportól függően Heti 4 - 5 úszó edzés és 4 – 6 atlétika, kerékpáredzés 

 

Edzőtáborok: 

- Nyári felkészítő (1 hét 25 fővel) – Sarud, Újonc, gyerek és serdülő korcsoportoknak az 
országosbajnokságra való felkészülés része volt 

 

Az edzések felépítése korosztályonként: 
 

A 8-10 éveseknél  
 

 koordinációs és kondicionális képességek harmonikus fejlesztése, kiemelve a törzsizomzat 
erejének jelentőségét,  

 futás és az úszás alapvető technikájának megismertetése, megfelelő mozgásminták 
bemutatása, és rögzítése. 

 

 

 

 



11-13 éveseknél  
 

 az edzésmunkájuk során azokat a képességfejlesztő gyakorlatokat helyezzük előtérbe, 
amelyek elősegítik a versenytechnika mozgásszerkezeti rögzülését, tehát egyre többet 
azokat az izomcsoportokat foglalkoztatjuk, amelyek a versenytechnika alkalmazásánál 
működhetnek  

 alap állóképesség fejlesztése 

 

 

14-18 éveseknél  
 

a sportoló szervezetének fokozatosan erősödő terhelése mind terjedelemben, mind 

intenzitásban/százalékosan/ növekvő értékek elérésével, maximálisan figyelembe véve az egyéni 
anaerob küszöbszinteket. 

 Speciális gyorsaság elérése 

 Gerincoszlop biztosító izmok erősítése 

 Törzsizomzat, lábizomzat erőfejlesztése 

 Nyújtó-lazító gyakorlatok "sulykolása" 

 Mozgások folyamatos figyelése, javítása 

 

Versenyek amin indultunk: 

Hazai versenyek: 

Tereptriatlon OB. – Balassagyarmat 

Palóc triatlon – aquatlon – Balassagyarmat 

UP. triatlon ranglista verseny – Zalaegerszeg 

UP. triatlon ranglista verseny – Lengyeltóti 
Triatlon MIX váltó OB. – Lengyeltóti 
Aquatlon OB. – Veresegyház 

UP. Triatlon OB. – Pécs 

UP. Triatlon ranglista verseny és Magyar Egyetemi OB. – Tiszaújváros 

Duatlon ranglista verseny – Ajka 

Duatlon OB. – Balatonboglár 

Terepduatlon OB. -  Iliny 

 

A Veresegyház VSKE triatlonszakosztályának kiemelkedő eredményei 2021-ban: 

 
Országos Bajnokágok: 
Tereptriatlon OB.: 1. Szabó Zétény; 3. Tóth-Vári Tamara; 3. Farkas Bercel, 4. Tóth Barbara; 1. 

Gyermek leány csapat  - Tóth Nóra, Tóth Hajnal Kincső; 1. Serdülő leány csapat – Tóth-Vári 
Tamara, Tóth Barbara, Kürtösi Hanna; 
Aquatlon OB.: 5. Szabó Zétény; 6. Zsemle Hanna; 4. Nagy Tamás; 6. Serdülő leány csapat – Zsemle 

Hanna, Tóth Barbara, Kürtösi Hanna; 
UP triatlon ranglista verseny – Tiszaújváros: Szabó Zétény 2. Baja: Szabó Zétény 5.  
 

Csapatunk 2021-ban 3 országos bajnoki címet szerzett.  
 

 



Saját szervezésű verseny programok: 
- 2021. július 11.-én szakosztályunk második alkalommal rendezte meg a Veresegyházi 

Triatlon SU Alapítvánnyal közösen az Aquatlon Országos Bajnokságok. A verseny hatalmas 

érdeklődéssel zajlott és 610 sportoló rajtolt el a Pamut-tóban, hogy majd az úszás után a 
Fenyfes fái között teljesítsék a korosztályuk futótávját.  

- A versenyen 10 futamban indultak a versenyzők 5 különböző távon. 
 

 

 

2021. december 20. 

 

 

 

          

                     Szegedi Attila sk. 

             szakosztályvezető 



Veresegyház Városi Sportkör – Vívó Szakosztály - Beszámoló 2021. 
  

Sajnos a 2021-es évben is velünk maradt a koronavírus, amely rányomta a bélyegét a vívók 
életére is! 

A szakaszosan és különböző mértékben jelenlévő korlátozások mind az edzéseket, mind a 
versenyeket befolyásolták az év során. A legszigorúbb időszakokban a versenyeket először 
csak halasztották, majd törölték és voltak időszakok, amikor egy ideig teljesen bizonytalanná 
vált minden. Edzéseink is szüneteltek a teremhasználat korlátozása miatt. 
A veresegyházi vívók életében a 2021-es év kiemelt mérföldkövet jelent. Önálló vívótermet 
vehettünk át. Már májusban, még a hivatalos átadás előtt beköltözhettünk a Kucsa Tamás 
Városi Sportcsarnok épületébe, annak is az alsó szintjén kialakított négy terem egyikébe, 
amelyet ugyan még nem nevezhetünk tökéletes vívóteremnek, de komoly előrelépést jelent 
számunkra. Az önálló használat, a nagyobb méret, a felfestett pástok, a több felszerelés és 
nem utolsó sorban a vonzó és igényes új környezet, mind-mind a vívók fejlődését szolgálja, és 
egy profibb szakmai munkát tesz lehetővé.  
Nagy örömünkre szolgált ősszel a hivatalos átadás alkalmával, hogy a városunk érdeklődő 
lakosainak büszkén mutathattuk be az erre az alkalomra olimpiai bajnokok képmásaival 
feldíszített, új vívótermünket. Az alkalom kapcsán minden érdeklődő számára lehetőséget 
biztosítottunk a vívás rövid megismerésére, illetve kipróbálására.  
2021. őszén a fenti esemény, valamint a sikeres olimpiai szereplés együtt járulhatott hozzá, 
hogy igen szép számmal jelentkeztek új vívó palánták, akik lelkesen vetették bele magukat a 
vívás tudományának az elsajátításába. 
Beszédes Zoltán és Szakmáry Sándor vívómesterek már évek óta, jól együttműködve, 
sikeresen nevelik Veresegyház és a környező települések vívóit. 
2021-ben is számos edzésen, edzőtáborban és versenyen vettek részt versenyzőink. Talán a 
2021-es év kicsit kevesebb érmet hozott, mint a korábbi sikeres éveink, de így is tudtuk tartani 
meghatározó szerepünket a magyarországi, vidéki vívó egyesületek ranglistáján. 
 

Az év elején elmaradt versenyek után április végén indult újra a vívóversenyek sora. 

Első sikerünket Neuspiller Dávid 7. helyezése jelentette az Olimpici GP. békéscsabai 
fordulóján, ahol a közel 100 indulóból jutott a döntőbe Dávid. 
A májusban megrendezett Utánpótlás Vidékbajnokság mindig is a veresi vívók kedvenc 
versenye volt. 2021-ben a kimagasló és halmozódó sikerek ugyan elmaradtak, de jónéhány 
döntős helyezést és egy csapat ezüstöt sikerült szereznünk. A lányok közül Boros Ajsa és 
Nagy Darinka teljesítménye emelkedett ki, míg a fiúknál egyéniben is és a csapat ezüst révén 
Fehér Zsombor, Láng Marcell, Neuspiller Dávid neve említésre méltó. 
Júniusban a veterán vívóknak is újból szerveztek versenyt, amelyen Szakmáry Sándor 1. 
helyezésével igazolta, hogy a hosszú szünetben sem lógatta a lábát, hanem készült az soron 
következő megmérettetésre. 
A nyár folyamán 4-5 versenyzőnk folyamatosan részt vett budapesti vívóedzéseken, többnyire 
a korosztályos öttusázókkal együtt. Ezúton is köszönet illeti meg a Magyar Öttusa 
Szövetséget, hogy lehetőséget biztosított versenyzőink számára a problémás időszakokban. 
Kiemelt versenyzőinkkel az edzők minden lehetőséget megragadva készültek egyéni 
foglalkozások keretében.  
A hagyományosnak mondható 2 hetes nyári, felkészítő edzőtáborunkat már az új 
létesítményben tartottuk. a táborban részt vevő közel 30 gyermek komoly munkát elvégezve 
alapozta meg a következő szezon kihívásait. 
 

Jól kezdődött az őszi szezon, ahol az első kadét válogató versenyen a nagyon erős hazai és 
néhány külföldi versenyzőt is felvonultató mezőnyben Nagy Nándor az 5. helyen végzett, 



úgy, hogy az éremért folyó asszóban már 14-12 vezetett a 15 találatig folyó küzdelemben, de 
sajnos az ellenfelének sikerült jobban az asszó vége. 
Szintén ősszel és szintén nemzetközi mezőnyben ért el Szakmáry Sándor egy értékes hetedik 
helyezést egy európai veterán vívóversenyen. 
Lehet Magyarországon akár az eddigi legsúlyosabb járványhelyzet is, de a Veresegyház Kupa 
Párbajtőr verseny a szokott őszi időszakban szinte biztos, hogy megrendezésre kerül. 2021-

ben XIII. alkalommal került lebonyolításra ez a magyar vívók körében méltán népszerű 
verseny. Az új csarnok hétvégi lefoglaltsága miatt 2021-ben 1 nap alatt bonyolítottuk le a 
versenyünket az új csarnok kézilabda pályáján felállított pástokon. Hosszú idő után újra veresi 
győztest ünnepelhettünk itthon. Nagy Nándor idősebbeket legyőzve, megingathatatlan 
magabiztossággal menetelt a dobogó legmagasabb foka felé és ebben a szándékában senki 
nem tudta megakadályozni. Kadét vívó létére a felnőtt verseny aranyérme és kupája hozzá 
került. Jól ment a vívás Nándi bátyjának is, Nagy Balázs az előkelő 7. helyen végzett. Nem 
sokon múlott, hogy a két Nagy fivér vívja a veresi verseny döntőjét, de ez túl szép lett volna. 
A lányoknál egy nagyon kellemes meglepetésként Boros Ajsa újonc vívó létére került be a 
felnőttek közé a 8-as döntőbe, ahol végül a 7. helyezést érte el. 
A versei vívók és segítő szülők 2021-ben is jelesre vizsgáztak verseny szervezésből és 
lebonyolításból.   
A következő, a veresi versenyhez hasonló megmérettetésen, Baján, Hoffmann Dávid szerepelt 
a legjobban. Dávid is a 7. helyen végzett a nagylétszámú és erős mezőnyben. 
A Szolnokon megrendezett felnőtt Vidékbajnokságon csak apa és lánya vett részt 
Veresegyházról, de ők mindketten érmet szereztek. Szakmáry Janka kadét versenyzőként 
szoros asszókat vívott a döntőig vezető úton. Sajnos a legjobb négy közé már nem tudta 
beverekedni magát, de a 7. helyezés is remek eredmény volt számára. Édesapja Szakmáry 

Sándor egy lépéssel tovább jutott. Veterán vívóként az aktív korosztályban is megállva a 
helyét a dobogó 3. fokára léphetett. 
Október végén Nagy Nándor még komoly küzdelemben volt a kadét ranglista első 4 hely 
valamelyikéért, ami a korosztályos EB és VB részvételt jelentheti. Ennek a sorozatnak az 
állomása volt 23-án Belgrádban, ahol a közel 200 fős nagyon erős nemzetközi mezőnyben a 
13. helyet szerezte meg, úgy, hogy egy hajszál választotta el a 8-as döntőtől. Nándi elért 
eredménye a veresi vívók eddigi legjobb nemzetközi eredményei közé tartozik és azt 
jelentette, hogy maradt még esélye a legjobb négy magyar közé kerülni. 
Sajnos az év végi Országos Bajnokságokon érmet nem sikerült szerezni, de több versenyzőnk 
is derekasan helyt állt a több esetben idősebb korosztályok mezőnyében is. A 
csapatversenyeken minden esetben bizonyították a vívóink, hogy tudnak egymásért és a 
veresegyházi egyesületért küzdeni és a legtöbb esetben a realitást kissé meghaladva 
végeztünk, de a bravúrok, most elmaradtak.  
Az év utolsó versenye a veteránok OB-ja volt, ahol Szakmáry Sándor az 50+ korosztályban 
bronzérmet szerzett.   
  

2021-ben is támogattuk a rászoruló családokat a szükséges felszerelések beszerzésében, 
illetve a tagdíjkedvezményt biztosítottunk. Bátran állíthatjuk, hogy anyagi nehézségek miatt 
senkinek nem kell lemondania a vívásról Veresegyházon.    
Szeptemberben az MVSZ megerősítette a korábbi döntését a megépült veresegyházi 
vívóterem támogatásáról, miszerint 35 MFt-tal támogatják a terem felszerelését. Bízunk 
benne, hogy hamarosan egy új, minden szakmai igényt kielégítő vívóteremben folytathatjuk a 
felkészülésünket és a vívásoktatást. 
   

 



Köszönjük Veresegyház város és a Veresegyház Városi Sportkör 2020. évi támogatását, 
amely elengedhetetlen volt eredményeink eléréséhez, és bízunk benne, hogy rászolgáltunk a 
további nélkülözhetetlen támogatásra. 

 

Az alábbi táblázatban gyűjtöttük össze a klub versenyzőinek kiemelkedő eredményeit 2021-

ban. Ez egyéniben 8 közé jutást, csapatban legalább bronzérmet jelent.  
 

2021:  2 1  14  

Helyezés Név  Verseny  

3  
SZAKMÁRY Sándor 

Veterán Országos Bajnokság, 
Budapest, 2021.12.11-12, 2021-12-11 

(Veterán)  

8  
SZAKMÁRY Janka 

Felnőtt Vidékbajnokság, Szolnok, 
2021.12.04-05, 2021-12-04 

(Szabadidős)  

3  
SZAKMÁRY Sándor 

Felnőtt Vidékbajnokság, Szolnok, 
2021.12.04-05, 2021-12-04 

(Szabadidős)  

7  
HOFFMANN Dávid 

V. Dr. Pósta Sándor Emlékverseny, 
Baja, 2021.11.14, 2021-11-14 

(Szabadidős)  

7  
BOROS Aisa Lilien 

XIII. Veresegyház Kupa, Felnőtt "B" 
kategóriás Párbajtőr verseny, 2021-10-

09 (Szabadidős)  

1  
NAGY Nándor 

XIII. Veresegyház Kupa, Felnőtt "B" 
kategóriás Párbajtőr verseny, 2021-10-

09 (Szabadidős)  

7  
NAGY Balázs 

XIII. Veresegyház Kupa, Felnőtt "B" 
kategóriás Párbajtőr verseny, 2021-10-

09 (Szabadidős)  

5  
NAGY Nándor ORV Kadet Junior Párbajtőr Válogató, 

Magyar Kupa 1, 2021-09-25 (Kadét)  

7  
SZAKMÁRY Sándor 

EUROPEAN VETERAN CIRCUIT 

COMPETITION, 2021-09-19 

(Veterán)  

1  
Szakmáry Sándor  Budapest Kupa Veterán Visszatérő 

Verseny, 2021-06-13 (Veterán 50+)  

2  

Veresegyház (FEHÉR Zsombor , 
LÁNG Marcell , NEUSPILLER Dávid 
) 

Utánpótlás Vidékbajnokság, 2021-05-

29 (Újonc)  

6  
NAGY Darinka 

Utánpótlás Vidékbajnokság, 2021-05-

29 (Újonc)  

8  
BOROS Aisa Lilien 

Utánpótlás Vidékbajnokság, 2021-05-

29 (Újonc)  

5  
NEUSPILLER Dávid 

Utánpótlás Vidékbajnokság, 2021-05-

29 (Újonc)  

https://veresivivas.hu/blog/20211212_VeteranOB
https://veresivivas.hu/blog/20211212_VeteranOB
https://veresivivas.hu/blog/20211205_FelnottVB
https://veresivivas.hu/blog/20211205_FelnottVB
https://veresivivas.hu/blog/20211205_FelnottVB
https://veresivivas.hu/blog/20211205_FelnottVB
https://veresivivas.hu/blog/20211114_Szabadidos
https://veresivivas.hu/blog/20211114_Szabadidos
https://veresivivas.hu/blog/20211009_XIII_VeresegyhazKupa
https://veresivivas.hu/blog/20211009_XIII_VeresegyhazKupa
https://veresivivas.hu/blog/20211009_XIII_VeresegyhazKupa
https://veresivivas.hu/blog/20211009_XIII_VeresegyhazKupa
https://veresivivas.hu/blog/20211009_XIII_VeresegyhazKupa
https://veresivivas.hu/blog/20211009_XIII_VeresegyhazKupa
https://veresivivas.hu/blog/20210926_KadetJuniorMagyarKupa1
https://veresivivas.hu/blog/20210926_KadetJuniorMagyarKupa1
https://veresivivas.hu/blog/20210919_EUVeteran
https://veresivivas.hu/blog/20210919_EUVeteran
https://veresivivas.hu/blog/20210613_BudapestKupaVeteran
https://veresivivas.hu/blog/20210613_BudapestKupaVeteran
https://veresivivas.hu/blog/20210530_VidekBajnoksag
https://veresivivas.hu/blog/20210530_VidekBajnoksag
https://veresivivas.hu/blog/20210530_VidekBajnoksag
https://veresivivas.hu/blog/20210530_VidekBajnoksag


2021:  2 1  14  

Helyezés Név  Verseny  

7  
BOROS Aisa Lilien 

Utánpótlás Vidékbajnokság, 2021-05-

28 (Gyermek)  

8  
NAGY Darinka 

Utánpótlás Vidékbajnokság, 2021-05-

28 (Gyermek)  

7  
NEUSPILLER Dávid 

OLIMPICI GP4. Csaba kupa, 2021-05-

15 (Újonc)  
 

Veresegyház, 2021. december 31. 

 

 

Sportbaráti üdvözlettel:  
 

  

                    Beszédes Zoltán 

                Szakosztályvezető 

https://veresivivas.hu/blog/20210530_VidekBajnoksag
https://veresivivas.hu/blog/20210530_VidekBajnoksag
https://veresivivas.hu/blog/20210516_OlimpiciGP4
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VERESEGYHÁZ VÁROSI SPORTKÖR EGYESÜLET 

KUCSA TAMÁS VÁROSI SPORTCSARNOK 

KOSÁRLABDACSARNOK 

 

 

Beszámoló 
 

Tisztelettel köszöntöm a Sportbizottság Tagjait, valamint a Meghívottakat! 
 

Létesítményvezetői beszámolómban a Veresegyház Városi Sportkör Egyesület 
Kucsa Tamás Városi Sportcsarnok és Kosárlabdacsarnoknak (továbbiakban 
kézilabda vagy kosárlabda csarnok) a 2021. január 1. - 2021. december 31. közötti 
működésének az adatait, illetve a bekövetkezett változásokat szeretném ismertetni 
Önökkel. 

 
 
A Kucsa Tamás Városi Sportcsarnokot a sportólók 2021. április 18-tól tudták 

birtokba venni nagyon nagy örömmel. 
 

A csarnokok munkaerő létszámában változás történt 2021 májusában Szegedi 
Attila munkaviszonya megszűnt, ezért új szervezeti felépítés került kialakításra. A 
csarnokok működését 6 fő látja el 800 – 2200- közötti időszakban üzemszerű 
működéssel. 1 fő létesítményvezető 1 fő műszaki vezető és 4 fő recepciós 
munkakörrel. A csarnokok tisztaságáért külsős takarítócégek felelnek. 
 
 
1. A csarnokok biztonságtechnikai felszereltsége, védelme, ellenőrzöttsége 

 
 
A csarnokok biztonságtechnikai szempontból megfelelők, az utolsó karbantartás 
2021.december 13- án volt, mely során a tűz- és füstjelző készülékek szervízelését 
végezték el. A biztonsági éjszakai őrzés nincs, mert mindkét csarnok riasztó rendszerrel 
ellátott és távfelügyelet is kapcsolódik hozzá. Videó figyelőrendszerünk szabályszerűen 
készít felvételt a meghatározott ideig tárolja. Videó kamerák kiépítése az eredeti 
kivitelezés során nem került kialakításra az alagsorban található termek és öltözők 
bejáratának figyelésére, melyek pótlása szükséges és elengedhetetlen.  
 
 
A csarnokoknál több beruházás is történt az elmúlt év során. A kosárlabda csarnoknál 
elkészült a mobil lelátó, 2db LED kijelzős eredményjelző, megrendelésre került az 
árnyékoló és a napelem rendszer is, melynek kivitelezése a 2022. év első negyedévén 
kerül sor.  
 
A kézilabda csarnokban a műszaki átadás követően került sor az eszközbeszerzésekre. 
Végső formáját elnyerte a lelátó, kialakításra került a vendégeket, sportolókat fogadó 
recepciós pult, valamint az idelátogatókat kiszolgáló büfé pultrendszere. 
A mérkőzések eredményeinek közvetítésére és egyéb rendezvények alkalmaikor 
kivetőként szolgáló 2db LED kijelző. A gyönyörűen kialakított parkrész karbantartásához 
sikerült automata öntözőrendszer kiépítését is megvalósítani. A parketta megóvásához 
szükséges szőnyeg rendszer is megvásárlásra került, de ahhoz, hogy mindkét csarnok 
egyszerre szőnyeg borítás kapjon szükséges vásárolni további 500m2-t.  
 



 

VERESEGYHÁZ VÁROSI SPORTKÖR EGYESÜLET 

KUCSA TAMÁS VÁROSI SPORTCSARNOK 

KOSÁRLABDACSARNOK 

 

 
 
 

2. Vezetői ellenőrzések gyakorlati lebonyolítása és dokumentálása, a 
munkafolyamatba épített ellenőrzés működtetése 

 
 
 

Vezetőként a munkám összetett, a mindennapok munkájában folyamatosan részt 
veszek, így ellenőrzéseim is szinte mindennaposnak mondhatók. Felelősségem alá 
tartozik: 

- a törvényi változások miatt bekövetkezett módosítások zökkenőmentes 
beépítése a csarnokok zavartalan működésébe 

- az ügyfelek igényeinek maximálisan megfelelő kiszolgálás megteremtése 
- a csarnokokban történő ellenőrzések, észrevételek megválaszolása, és ezek 

alapján a szükséges intézkedések megtétele 
- kapcsolattartás, garanciális problémák jelentése, elvégzett javítások 

ellenőrzése 
 
 
3. A csarnokok kihasználtságai 

 

 

Mindként csarnok a TAO adta lehetőségeknek köszönhetően épült meg azzal a 
céllal, hogy az egyesületben sportolók saját környezetben hódolhassanak szeret 
sportáguknak és minél sikeresebb eredményeket érjenek el. Mindkét csarnoknál 
elmondható, hogy a két szakosztályban sportolók (kosárlabda, kézilabda) a 
csarnokok küzdőtér elnevezésű helyiségét minden délután lefoglalják 1500 – 2200 

óráig. Nap mint nap a kisiskolás kortól egészen a felnőtt és senior korosztályig 
mindenki megfordul. A kézilabda csarnokban van lehetőség egyéb 
szakosztályoknak is mindennapi edzésüket is megtartani vívók, atlétikások-
triatlonosok, futballisták. A vívók és atlétikások részére kialakított termeket 
délutánonként 100%-ban ők használják. Egyéb bérlőkkel is sikerült szerződéseket 
kötni a környező iskolákkal, akik nem piaci áron fizetnek, de valamennyi bevételt 
sikerül így generálni. Az év során volt egyéb rendezvényünk is mint szalagavatók, 
kutyakiállítások és az MLSZ által rendezett futsal bajnokság helyszínéül 
szolgálunk. Igyekszünk a hétvégén a saját csapatok mérkőzéseit úgy 
megszervezni, hogy a másik nap külsős bérlőket fogadjuk melyből bevételt 
szerezzünk. Fontos számunkra, hogy minél szélesebb körben ismerté váljanak. A 
kezdetektől bérlőként van velünk a Zumba mint táncos tevékenység is. 
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4. A csarnokokban kialakított feladatmegosztás 

 

Két csarnokunk, mint említettem 6 fővel dolgozik, a kollégák folyamatos 
forgórendszerben váltott műszakban dolgoznak mindkét csarnokban. Hétvégi 
munkavégzések után járó szabadnapokon ketten vezető kollégák oldjuk meg a 
helyettesítést, továbbá a szabadságok, betegségek ideje alatt is. 

 

Köszönöm, hogy meghallgattak, kérem beszámolóm elfogadását! 
 

 

Veresegyház, 2022.február 8.                   Izracska Noémi 
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FK szám Megnevezés ÜZEM Labdarúgás Kézilabda ÖTTUSA TRIATLON ATLÉTIKA VÍVÁS SAKK Tömegsport Kosárcsarnok Kosárlabda Kézicsarnok JÁRMŰ Összesen

541 BÉR 20941849 7087200 1298000 12680571 11867650 7123433 60998703

56 JÁRULÉKOK 326180 1098528 201190 1965489 1839486 977762 6408635

5136 ELMŰ 2443228 2743897 7885506 13072631

5138 TERMÁLFŰTÉS 300884 1310632 2004587 700000 4316103

533 BIZTOSÍTÁS 235613 235613

5291 SZÖV. 186937 471529 2713027 133000 866500 474181 812903 151001 5809078

5293 EDZŐI /SZÁMLÁS/ 407670 1520000 1927670

522 TEREMBÉRLETI DÍJ 1319670 1871145 3190815

5131 IRODASZEREK 183787 183787

5132 TISZTÍTÓSZEREK 188851 645047 408201 1242099

532 OTP 1098244 1098244

5299 EGYÉB SZOLG 311640 890491 6072839 22141957 29416927

5137 Vízdíj 117755 903154 775231 1796140

523 Karbantartás 303555 303555

5294 Posta, telefon, kábel 0

5292 Játékvezetői díj 0

5135 Sportszer 0

5134 Egyéb anyag 156360 488253

ÖSSZESEN 26326883 8968897 2713027 1860340 4236835 2884672 812903 151001 0 26321629 0 8801195 130000000

Veresgyház Városi Sportkör 2021. évi Önkormányzati támogatás felhasználása


